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OKÉNKO STAROSTY
Až budete číst tyto řádky, budou již pro mládež školou 
povinnou vytoužené prázdniny a mnozí z Vás budou od-
jíždět na zaslouženou dovolenou. Ale pro pracovníky 
městského úřadu začne akce „Kulový blesk“ a to doslova 
tak, jak se to odehrávalo ve stejnojmenném českém filmu. 
O co se bude jednat. Po zápisech do mateřských škol 
seznámili ředitelé škol vedení města s vysokým převisem 
zájemců o místa v těchto zařízení. Začali jsme hledat 
řešení, jak uspokojit všechny zájemce. „Naštěstí“ nám na-
hrála skutečnost velkého poklesu žáků v Praktické škole 
na Letné. To nám umožňuje soustředit žáky této školy do 
prvního patra a do uvolněného druhého patra (po staveb-
ních úpravách) přestěhovat mateřskou školu z Nádražní 
ulice. Do uvolněných prostor v Nádražní ulici se po sta-
vebních úpravách přestěhuje Dům dětí Vážka. A v uvolně-
ných prostorách třetího patra ZŠP se po stavebních 
úpravách zřídí další třídy mateřské školy. Tímto kolotočem 
uspokojíme všechny žadatele o umístění v mateřských 
školách. 
A ještě k jedné změně dojde, byť ne stavební - Praktická 
škola na Letné bude sloučena se Základní školou Mírová. 
Co se týče legislativy, máme již všechno předjednáno na 
Odboru školství Libereckého kraje a tato změna bude již 
platit od 1. července 2011. Zbývá ještě požádat na posled-
ním předprázdninovém zasedání zastupitele o nemalou 
částku na uskutečnění celého záměru. Částka se pohybuje 
kolem 5 000 000 korun. Jsou v ní zahrnuty stavební úpra-
vy, nákup komplet nového zařízení pro tři třídy mateřské 
školy, náklady na přestěhování a v neposlední řadě i mzdo-
vé prostředky pro sedm pracovních míst do konce roku 
2011. Pokud vše dobře dopadne, bude tyto mzdové pro-
středky hradit od roku 2012 stát. A toto všechno bychom 
rádi stihli do 1. září 2011.
Padla již taková slova, že jsme měli vědět podle matriky, 
že dojde k nárůstu zájemců o umístění dětí ve školkách 
a že jsme mohli být připraveni dopředu. Ano, je pravdou, 
že jsme měli signály nárůstu počtu dětí, ale že dojde k tak 
velkému převisu, se nedalo předvídat. Přesné počty nám 
ukázal až zápis. Takže budovat naslepo dopředu prázdné 
třídy ani nebylo možné, protože velikost prostor určují po-
dle počtu dětí hygienické předpisy. A ani jsme tyto prosto-
ry neměli. Jak jsem již předeslal, nahrál nám pokles žáků 
Praktické školy. Nyní už zbývá, abyste nám drželi palce, 
ať vše dopadne tak, jak jsem tady popsal.
Současně vrcholí i přípravy na Dny města. V rámci letoš-
ních oslav dojde i k slavnostnímu předání Ceny města 
Mimoně. Jsem moc rád, že zastupitelé, i když s výhradami, 
schválili 53 oceněných. Je to poděkování za práci, kterou 
udělali a dělají pro naše město nad rámec své práce.
Závěrem bych popřát všem našim občanům hezkou a pro-
sluněnou prázdninovou pohodu. A abyste se nám ve zdraví 
a odpočinutí vrátili z dovolených.

František Kaiser, starosta města

Z obsahu
 Kalendář kulturních akcí na 3.Q
Program oslav Dnů města 
Cena města Mimoně – seznam oceněných
Nejlepší žáci šk. roku 2010/2011

V sobotu 20. srpna 2011, v rám-
ci Dne města, proběhne triatlo-
nový open amatérský závod 
v terénním triatlonu. Pořadate-
lem je Tělovýchovná jednota 
Jiskra Mimoň ve spolupráci 
s Tomášem Slavatou, českým 
triatlonovým reprezentantem. 
Start a organizační zázemí zá-
vodu bude zajištěno na mimoň-
ském koupališti. Dopoledne od 
8.30 budou v areálu koupaliště 
probíhat duatlonové závody dětí 
od 5 do 15 let. V 11.30 bude 

Odbor zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň, pod záštitou 
starosty města vyhlašuje IV. ročník soutěže

Povedla se i letos květinová výzdoba Vašeho domu? 
Podělte se s námi o Vaše úspěchy a přihlaste se do naší 
soutěže. Fotografie vítězných oken a balkonů uveřejní-
me v Mimoňském zpravodaji.
Více informací uvnitř zpravodaje.

Rozkvetlá okna a balkony 2011

Mimoňský MTB triatlon

odstartován triatlonový závod dospělých s plaveckou částí 
na koupališti (cca 500 m), pokračovat bude 30 km v terénu 
na kole a 3 km běhu v zámeckém parku s cílem opět na 
koupališti. Vstup na dětské závody bude zdarma, dospělý 
zaplatí startovné 150 Kč. Více informací k závodu lze nyní 
získat na telefonním čísle 776 580 919 a v průběhu 
prázdnin následně na chystaných stránkách triatlonového 
závodu.  
Tomáš Slavata kdysi býval dítětem ulice. Dokázal ale vyu-
žít každou drobnou příležitost, kterou mu život nabídl. 
I přes čas a péči, kterou věnoval svým dvěma adoptova-
ným synovcům, se dovedl vypracovat v profesionálního 
sportovce a dnes reprezentuje Českou republiku v terén-
ním triatlonu, a to na světové úrovni (viz 13. místo na svě-
tovém šampionátu Xterra na Havaji v roce 2009, 5. celko-
vé místo v poháru terénního triatlonu Xterra a účast 
v závodě IRONMAN v roce 2010). V roce 2010 založil 
spolu s firmou Author triatlonový tým, který se speciali-
zuje na Český pohár Xterra Tour a vytváří zázemí pro 
nadějné sportovce. 
                                              (vek)



ČERVENEC / SRPEN 2011-2-

CO VÁS ZAJÍMÁ...

Nejlepší žáci ve školním roce 2010/2011 byli vyhodnoceni
Na ZŠ a MŠ POD RALSKEM byli zvoleni MATĚJ 
KADLEČÍK A MICHAL ŠMÍD.
Matěj Kadlečík je výborným žákem od začátku školní 
docházky. Svědomitě plní zadané úkoly, je cílevědomý, má 
výborné výsledky v učení, je k sobě náročný, vyznačuje se 
slušným a skromným vystupováním a v kolektivu je oblí-
bený. Pro úspěšné přijetí na českolipské gymnázium udělal 
v přípravě maximum. Vyniká v mnoha oblastech, patrný je 
jeho hlubší zájem o historii. Pravidelně se, převážně úspěš-
ně, zúčastňoval nejrůznějších znalostních soutěží a olympi-
ád z dějepisu a biologie. Rád čte knihy, hraje na kytaru a je 
dlouholetým členem skautského oddílu. Právem mu patří 
titul „Nejlepšího žáka školy“, protože se naučil a dokázal 
své schopnosti a dovednosti postupně využívat ku prospě-
chu svému, ale i druhých.
Michal Šmíd patří dlouhodobě mezi žáky s vynikajícími 
vzdělávacími výsledky. Pravidelně se zúčastňoval nejrůz-
nějších znalostních soutěží a olympiád z biologie i z děje-
pisu, s vynikajícím umístěním v krajském kole. V Li-
bereckém kraji byl na prvním místě v testování SCIO 
z anglického jazyka. Rád čte knihy, je dlouholetým členem 
skautského oddílu, účastní se rybářských závodů a má 
v oblibě kolektivní sporty. Byl přijat na Střední lesnickou 
školu do Trutnova, pro jejíž úspěšné dokončení má plné 
předpoklady. Titul „Nejlepšího žáka školy“ si skutečně 
zaslouží, neboť nám všem dokázal, že i v dnešní době se 
najdou cílevědomí žáci, kterým záleží na jejich budoucno-
sti, ve které zcela jistě uplatní své dosud nabyté vědomosti 
a ve které slovo slušnost není jen pojem, ale také něco 
znamená.
Na ZŠ a MŠ MÍROVÁ byli vyhodnoceni nejlepšími 
žáky MIRKA PERUTKOVÁ a ŠTĚPÁNKA BARE-
ŠOVÁ. 
Mirka Perutková je žákyně 3. třídy ZŠaMŠ, Mírová, má 
velmi dobré výsledky ve škole. Pečlivě se připravuje, plní 
veškeré úkoly, pomáhá slabším spolužákům. Je příkladem 
pro své starší spolužáky. Ve volném čase navštěvuje kera-
mický kroužek, kroužek informatiky, kroužek hry na flétnu 
a atletický kroužek. V atletice reprezentuje úspěšně školu 
v soutěžích okresu, naposledy vyhrála soutěž Atletické ligy 
škol ve své kategorii.
Štěpánka Barešová je žákyní ZŠaMŠ Mírová od roku 
2002. Po celou dobu školní docházky pracovala velmi zod-
povědně a svědomitě, chovala se vždy plně v souladu se 
školním řádem. Vždy ochotně pomohla nejen spolužákům, 
ale i učitelům naší školy, kdykoliv se na ní obrátili. Již ně-
kolik let se dobrovolně stará o květinovou výzdobu školy. 
Pravidelně se účastní všech sportovních akcí pořádaných 
školou. Školu reprezentovala i ve volném čase, pokaždé se 
zúčastnila běžeckých závodů v družebním městě  Zlotoryja. 
Využívala nabídku školních kroužků a ve volnu navštěvo-
vala přírodovědný, dramatický kroužek a kroužek odbíjené. 
Je dlouholetou členkou Požárního oddílu v našem městě. 
Její dlouholetá píle, svědomitost a pracovitost ji dovedla až 
k vyznamenání v devátém ročníku, kdy dva roky cílevědo-
mě zlepšovala své školní výsledky.
Nejlepší žákem Základní školy praktické se letos stala 
MARTINA MÍKOVÁ.
Martina navštěvovala Základní školu praktickou 6 let. 
Pracovala pečlivě, byla snaživá, trpělivá a zodpovědná. 
Svojí houževnatostí se propracovala k velmi dobrému pro-
spěchu a patří k nejúspěšnějším žákům naší školy. Dobré 
jméno školy úspěšně hájila ve výtvarných a recitačních 
soutěžích, kde uplatnila svoji kreativitu a estetické cítění. 
Veškerý svůj volný čas naplňuje hudbou, a to nejen posle-
chem vážné a moderní hudby, ale i hrou na klavír a zpěvem. 

Zpěv studuje v LŠU a nyní spolupracuje s mimoňským pě-
veckým sborem „Zpěvandule“.  Velkou radost udělala škole 
svým úspěchem v soutěži „Talent roku“, kde si svým 
zpěvem získala obdiv diváků i porotců. 
Na GYMNÁZIU MIMOŇ byl vyhodnocen nejlepším 
žákem ŠIMON MARUŠIAK. 
Šimon je studentem septimy na mimoňském gymnáziu. Již 
od primy se lišil od většiny svých spolužáků svou spolehli-
vostí a zodpovědným přístupem nejen k plnění žákovských 
povinností. Díky tomu byly jeho studijní výsledky vždy 
nadprůměrné a na vysvědčení jen málokdy chyběla po-
známka: „prospěl s vyznamenáním“ a pochvala třídní uči-
telky. Šimonova práce pro školu, a to především na 
projektu „Uličník“, mu dokonce několikrát vynesla pochva-
lu ředitelskou. Co je ale na Šimonovi ještě více chvály-
hodné, je skutečnost, že vedle toho zvládá - a to na vysoké 
úrovni - i další dovednosti. Jeho fotografie se staly součástí 
školního kalendáře a i několika výstav. Hru na klavír a var-
hany (včetně jeho vlastních skladeb) jsme mohli obdivovat 
při nejednom veřejném vystoupení. Při tom všem zůstává 
tichým, skromným člověkem s pochopením pro druhé.  
Nejlepším žákem ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY se 
v letošním roce stala PETRA MUNZAROVÁ.
Petra dostala ocenění za reprezentaci školy a města v 
hudebních soutěžích a na koncertech a vystoupeních. Petra 
studuje hru na příčnou flétnu u paní Markéty Krchňákové 
a je členkou souboru J.V. Swinger a Zpěvandule. 

Místní akční skupina LAG Podralsko 
připravila pro drobné výrobce a 
producenty nabídku spolupráce a 
zapojení se do projektu "Regionální 
produkt Lužické hory a Máchův kraj", 
který vznikl na podporu marketingu 

Projekt Regionální produkt 
Lužické hory a Máchův kraj

místní produkce z oblasti Lužických hor a Máchova kraje.
Cílem projektu je zavedení místní - regionální značky 
"Regionální produkt Lužické hory a Máchův kraj", která 
garantuje místní původ výrobku a jeho vazbu na uvedenou 
oblast, ale také jeho kvalitu a šetrnost vůči životnímu 
prostředí. Tyto charakteristiky ocení jak návštěvníci 
regionu, tak místní obyvatelé, kteří chtějí nákupem 
podpořit místní výrobce. Značka proto může přinést 
konkurenční výhodu, propagaci, reklamu a vzájemnou 
spolupráci! Zájemci o podrobnější informace o pod-
mínkách udělení certifikátu naleznou vše na stránkách: 
www.lagpodralsko.com. 
                                            Jindřich Šolc, solc@lagpodralsko.com



Z jednání rady města Mimoně 
• Rada města Mimoň jmenuje v souladu s ustanovení 
§ 102 odst. 2, písm. b) zák.č. 128/2000 Sb., o obcích ve 
znění pozdějších předpisů Mgr. Jitku Ledvinovou, výchov-
nou poradkyni, do funkce dočasného zastupování ředitele 
Základní školy praktické, Mimoň, příspěvková organizace 
do doby sloučení škol Základní školy praktické, Mimoň, 
příspěvková organizace a Základní školy a Mateřské školy 
Mírová 81, Mimoň, příspěvková organizace a schvaluje 
plat v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce 
a nařízením vlády č. 381/2010 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění 
pozdějších předpisů s účinností od 01.06.2011. 
• Rada města Mimoň bere na vědomí závěry výběrové 
komise a rozhodla zrušit výběrové řízení na zakázku „Zří-
zení zubní ordinace v objektu Sídliště pod Ralskem 636“ 
vyhlášené usnesením R11/171 ze dne 14. 3. 2011, z důvo-
du vyřazení nabídek uchazečů pro neúplnost.
• Rada města Mimoň schvaluje novou výzvu k zakázce 
- podání nabídky na akci „Zřízení zubní ordinace v objektu 
Sídliště pod Ralskem 636“, která je přílohou tohoto 
usnesení.
• Rada města Mimoň bere na vědomí závěry výběrové 
komise a rozhodla nevybrat žádného z uchazečů z důvodu 
vysoké ceny na zakázku „Výměna oken a dveří v bytovém 
domě Ploužnice 321 až 326, 328 až 331“, vyhlášené 
usnesením R 11/172 ze dne 14.03.2011.
Rada města Mimoň schvaluje novou výzvu k zakázce - 
podání nabídky na „Výměnu oken a dveří v bytovém domě 
Ploužnice 328 až 331“, která je přílohou tohoto usnesení.
• Rada města Mimoň rozhodla zveřejnit nemovitost 
v k.ú. Mimoň, pozemek parc.č. 1999/1 a pozemek parc. č. 

22017, pastvina o celkové společné výměře 210 m , na 
úřední desce k pronájmu za cenu v souladu s platnými 
„Zásadami pro prodej a pronájem nemovitostí ve vlast-
nictví Města Mimoně“.

• Rada města Mimoň rozhodla zveřejnit nemovitost 
v k.ú. Mimoň, pozemek parc.č. 643, plocha o výměře 329 

2m , na úřední desce k pronájmu za cenu v souladu s platný-
mi „Zásadami pro prodej a pronájem nemovitostí ve 
vlastnictví Města Mimoně“. 
• Rada města Mimoň schvaluje dle Směrnice č. 4/2010 
Zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, článku 2 
dodávku nafukovacího záchranářského člunu firmou 
GUMOTEX, Mládežnická 3A, Čp. 3062, 690 75 Břeclav 
za nabídkovou cenu v základní výbavě 99916,- Kč bez 
DPH. 
• Rada města Mimoň schvaluje propozice IV. ročníku 
soutěže Rozkvetlá okna a balkony 2011 včetně výše od-
měn a nákladů na občerstvení a ukládá vedoucí odboru 
zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň zveřejnit materiál na 
webových stránkách města.
• Rada města Mimoň schvaluje změnu návrhu zpoplat-
něného parkování v Mimoni za účelem organizování 
dopravy na území obce, pro kterou bylo Odborem dopravy 
vydáno stanovení místní úpravy dne 03.12.2008 pod č.j.: 
MUCL/93987/2008-280.4 na zpoplatnění Náměstí 1. Máje 
plošně a Malé ulice.
• Rada města Mimoně doporučuje Zastupitelstvu Města 
vydat Obecně závaznou vyhlášku o regulaci činností, které 
by mohly narušit veřejný pořádek v obci. 
• Rada města Mimoň schvaluje Smlouvu o dílo na 
realizaci stavby: cyklostezka Zámecký most – Potoční ul. 
s firmou STRABAG a.s., Na Bělidle 198/21, 155 00 Praha, 
IČO: 608 52 744 a ukládá starostovi tuto smlouvu podep-
sat a vyrozumět ostatní uchazeče, kteří podali nabídku.
• Rada města Mimoň schvaluje Smlouvu o dílo na rea-
lizaci dětského hřiště Pod Nemocnicí s firmou TR Antoš 
s.r.o., Na Perchtě 1631, 511 01 Turnov, IČO:481 52 587 a 
ukládá starostovi tuto smlouvu podepsat.

CO VÁS ZAJÍMÁ...
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• Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje zřízení věcného 
břemene spočívající v právu chůze a jízdy přes část 
pozemku v k.ú. Mimoň parc.č. 300, parc.č. 294, v souvi-
slosti se strpěním, opravou a údržbou rozšíření distribuční 
sítě NN, ve prospěch ČEZ Distribuce a.s., IČ 24729035, 
a ukládá starostovi podepsat smlouvu o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene, která je přílohou usnesení.
• Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje v souladu se 
zákonem č. 449/2001 Sb. přičlenění pozemků v k.ú. 
Mimoň parc.č. 1121, parc.č. 1125, parc.č. 1126, parc.č. 
1127, parc.č. 4628, parc.č. 4637, parc.č. 4642, parc.č. 
4645, k honitbě zakládajícího se honebního společenstva 
Pertoltice pod Ralskem, za roční náhradu ve výši 50,- Kč 
za 1ha ročně, a ukládá starostovi dohodu, která je přílohou 
usnesení, podepsat. 
• Zastupitelstvo města Mimoň ruší záměr města Mimoň 
prodat exekuované pohledávky z bytového a nebytového 
hospodářství města.
• Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje poskytnutí 
půjčky z Fondu rozvoje bydlení a investic paní Zdeňce 
Kallusové ve výši 180 tis. Kč. Splatnost půjčky 84 měsíců, 

úroková sazba 3%, ručení bude zajištěno směnkou a smě-
nečným ručitelem. 
• Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje poskytnutí půj-
čky z Fondu rozvoje bydlení Mimoňské komunální a. s., 
Mírová 76/III, Mimoň, IČ 25009133, ve výši 800 tis. Kč. 
Splatnost půjčky 60 měsíců, úroková sazba 3%, ručení 
bude zajištěno směnkou. 
• Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje změnu rozpočtu 
č. 8 zvýšení neinvestičních výdajů o 200.000 Kč na úhradu 
případných výdajů spojených s údržbou majetku města 
v souvislosti s výstavbou okružních křižovatek z rezervy 
města.
• Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje poskytnutí daru 
firmě KOMPAKT spol. s.r.o. se sídlem Opletalova 683, 
Poděbrady, IČ 49551027 ve výši 10.000,- Kč na projekt 
„Sociální automobil“.
• Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje změnu rozpočtu 
č. 9 - snížení výdajů o 10.000,- Kč na dotace poskytované 
z rozpočtu města a navýšení výdajů o 10.000,- Kč na 
poskytnutí daru firmě KOMPAKT spol. s.r.o. se sídlem 
Opletalova 683, Poděbrady, IČ 49551027. 

Z jednání  zastupitelstva  města Mimoně 



Cena města Mimoně
V rámci Dnů města Mimoně se letos poprvé bude předávat Cena města Mimoně. Rada města i zastupitelstvo města rozhodli 
udělit ocenění těmto lidem:      

CO VÁS ZAJÍMÁ...

Jméno

 

Důvod navržení kandidáta

 

původ

 

Mgr. Barták Václav

 

Za práci autora her, režiséra, dramaturga v

 

divadelním souboru 
ŠLAPOLET

 Občan 
Mimoně

 

JUDr. Bureš Jaroslav

 

Za propagaci města v

 

republikovém měřítku a za aktivní pomoc při udržení 
tradice mimoňských dostihů

 Praha

 

Djorič Agnieszka

 

Městský úřad Zlotoryja
 Za spolupráci při zpracování dotací z

 
evropských fondů v

 
česko-polském 

projektu rekonstrukce mimoňského špitálu
 Polsko

 

Firma Elektro Vlk
 

Za sponzorskou pomoc při zabezpečování kulturních akcí města
 

Mimoň
 

Mgr. Frei Jaroslav
 

Za organizaci tradičního cyklistického závodu Tour de Ralsko
 

Občan 
Mimoně

 

Gregorová Heda
 

 Za dlouholetou práci v
 

komisi pro občanské záležitosti
 

Občan 
Mimoně

 

Mgr. František Kuchař 
 

- Gymnázium Mimoň 
 

Za nastudování a provedení České mše vánoční J.J. Ryby pod vedením 
Mgr. Františka Kuchaře

 
Mimoň

 

Mgr. Emílie Ráčková
- Gymnázium Mimoň 

 Za projekt „Uličník Mimoně“, Mapování historie a současnosti 
mimoňských ulic, náměstí, mostů a železničních projezdů  

Mimoň  

Hampejsová Jana Za práci při realizaci parkových úprav u kostela sv. Petra a Pavla  Občan 
Mimoně  

Hauzer Jiří 
Předseda Mikroregionu 
Podralsko 

Za pomoc a spolupráci při rozvoji města Osečná  

Hlavatý Petr Za práci na obnově vrchu Kalvárie a realizaci parkových prostor u kostela 
sv. Petra a Pavla  

Občan 
Mimoně  

Hons Osvald 
 

Za významnou aktivitu v  oblasti historie města Mimoň a jeho okolí, 
zakladatel společenství historie Mimoně, Ralska a okolí, vydání několika 
knih a publikací o historii města.  

 

Občan 
Mimoně  

Horniak Václav
 

Za práci při záchraně mimoňských památek
 

Slovensko
 Iwiňska Katarzyna

 Městský úřad Zlotoryja
 

Za práci při realizaci dotace z
 

evropských fondů v
 

posko-českém projektu 
rekonstrukce mimoňského špitálu

 

Polsko
 

Ing. Jakešová Stanislava
 

Za pomoc při řešení dopravní situace v Mimoni
 

Liberec
 Jiřičný Jaroslav

 
Za pomoc při projektování a realizaci parkové úpravy u kostela sv. Petra a 
Pavla v Mimoni

 

Občan 
Mimoně

 Sdružení DH Mimoně 

 Jan Zítka

 

Za vytvoření vodní fontány u příležitosti Dne města

 
Mimoň

 
Ing. Kopernický Lojzo

 

Za rozvoj partnerských vztahů mezi městy Nová Baňa a Mimoň

 

Slovensko

 Krchňáková Regina

 

Za propagaci města se souborem Zpěvandule

 

Občan 
Mimoně

 PhDr.

 

Křížová Květoslava, 

 

Za metodickou pomoc při realizaci Městského muzea v Mimoni

 

Praha

 
Kůča Miroslav

 

Za realizaci rekonstrukce pomníku padlých vojnů v

 

Božím hrobě. Za 
tradiční organizování setkání vícemístných kol

 

Občan 
Mimoně

 
Kunetka Vladimír

 

Za dlouholetou aktivitu ve výboru kopané 

 

Občan 
Mimoně

 
Mgr. Miháliková Anna

 
Starostka města Nová Baňa

 

Za rozvoj partnerských vztahů mezi městy Nová Baňa - Mimoň

 

Slovensko

 Neuman Václav

 

Za dlouholetou práci pro město nad rámec pracovních povinností  

 

Zákupy

 
Ostrowski Andrzej

 

Místostarosta města Zlotoryja

 

Za rozvoj vztahů mezi městy Mimoň a Zlotoryja

 

Polsko

 Ouhrabková Hana

 

Za pořádání tradičních závodů agility

 

Občan 
Mimoně

 

Pobuda Kurt

 

Za práci na údržbě ploch v

 

areálu Božího hrobu

 

Občan 
Mimoně

 

Ing.

 

Podzimek Jaroslav 

 

Člen rady kraje

 

Zachování tradice dostihového sportu v Mimoni

 

Liberec

 
JUDr.

 

Pulec Zbyněk 

 

Za organizaci dostihových dnů a zachování dostihové tradice v Mimoni

 

Mimoň

 

Mgr. Raninec Juraj
Poslanec Parlamentu ČR

Za pomoc a spolupráci při rozvoji města Česká Lípa

   

  
 

 
Samek Ladislav Za práce u kostela sv. Petra a Pavla, nám. 1. Máje a při úpravě okolí sloupu 

s Matkou Boží v Mimoni
Ralsko-
Hvězdov

 
 

  
Ing. Rapčanová Lubica Za spolupráci při zpracování dotace z evropských fondů a rozvíjení 

partnerských vztahů mezi městy Nová Baňa - Mimoň
Slovensko
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Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Jste rodina s dětmi do 26 let věku a žijete na Českolipsku či 
Novoborsku? Nacházíte se dlouhodobě v obtížné životní situa-
ci, kterou nedokážete sami bez pomoci překonat, z důvodu ma-
teriálních a ekonomických podmínek života či odlišného život-
ního stylu, výchovy dětí nebo chybějícího rodinného zázemí? 
Potom Vám nabízíme sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi, abychom Vám umožnili žít normální rodinný život dle 
Vašich představ.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi nabízí:
- sociální poradenství a zprostředkování navazujících sociál- 
   ních služeb
-  pomoc při prosazování práv a zájmů
-  pomoc při komunikaci s úřady
-  pomoc při řešení nevyhovující bytové situace
-  podporu při hledání zaměstnání
-  doprovázení k jednání na úřady, do školy či k lékaři
-  pracovně výchovnou činnost s dětmi
-  podporu při zvyšování sociálních kompetencí
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CO VÁS ZAJÍMÁ...

 

   

Sepp Martin, 
Náměstek hejtmana LK

 
Za pomoc a spolupráci při rozvoji města Liberec

Skokan Petr

 

Za spolupráci při rozvoji města a zachování tradice dostihového sportu 
v Mimoni

 Občan České 
Lípy

 

Bc. Slavík Petr

 

Za práci na obnově vrchu Kalvárie a realizaci parkových prostor u 
kostela sv. Petra a Pavla

 Občan 
Mimoně

 

Mgr. Smejkal Ladislav

 
Za odbornou pomoc při realizaci pamětních desek významných občanů 
města

 Česká Lípa

 

Stárek František
 

Za dlouholetou práci při rozvoji tělovýchovné jednoty Jiskra Mimoň
 

Občan 
Mimoně

 

Suchomelová Blažena
 

Za rozvoj vztahů mezi rodáky z
 
NSR a občany města, aktivity při 

činnosti společenství historie Mimoně, Ralska a okolí
 Občan 

Mimoně
 

Šimůnek Ivo
 

Za obětavou pomoc při záchraně mimoňských památek
 

Radonice 
n/Ohří

 

Špačková Lenka
 

Za rozvoj vztahů mezi rodáky z NSR a občany města, činnost 
společenství historie Mimoně, Ralska a okolí

 
 

Občan 
Mimoně  

Šťastná Marie 
 

Za šíření znalostí historie města mezi občany Mimoně Občan 
Mimoně  

Ing. Šťastný Jiří 
 

Za šíření znalostí historie města mezi občany Mimoně Občan 
Mimoně  

Tahovský Milan Za práci při realizaci parkových úprav u kostela sv. Petra a Pavla  Občan 
Mimoně  

TEAM MUZEA NIEMES 
&PRACHATITZ – Karl Reichl 

Za rozvoj vztahů mezi mimoňskými rodáky z NSR a občany města  NSR  

Tobiška Jaroslav Za práci při realizaci parkových úprav u kostela sv. Petra a Pavla  Občan 
Mimoně

 
Váša Stanislav

 
Za pomoc při zachování tradice dostihového sportu v Mimoni

 
Občan 
Mimoně

 Ing. Veselý Zdeněk
 

Za práci při realizaci obnovy Křížového vrchu 
 

Občan 
Mimoně

 Ing. Vitáček Zdeněk
 

Za odbornou pomoc při rekonstrukci mimoňského muzea
 

Česká Lípa
 Voňavka Josef

 
Za práci při realizaci a úpravě parkových prostor u kostela sv. Petra a 
Pavla a na úpravě Křížového vrchu

 

Občan 
Mimoně

 Vorobij Vladimír

 
Autor výstavy o Mimoni „Pohledy z invalidního vozíku“. Za propagaci 

 Mimoně v zahraničí a výchovné působení na mládež – foto vandalismus

 

Občan 
Mimoně  

Wróblewski Zbigniew

 

Za rozvoj partnerských vztahů mezi městem Mimoň a Zlotoryja

 

Polsko

 Zapletal Cyril

 
Poslanec Parlamentu ČR

 

Za pomoc a spolupráci při rozvoji města

 

Česká Lípa

 
Žurawski Ireneusz

 
Starosta města Zlotoryja

Za rozvoj vztahů mezi městy Mimoň a Zlotoryja

 

Polsko

 

 

-  pomoc při řešení krizových situací v rodině
-  psychologickou pomoc
-  právní pomoc

Služba je poskytována bezplatně. 
Služba je poskytována ambulantní formou na kontaktních 
místech a terénní formou v přirozeném sociálním prostředí (př. 
v místě bydliště). Rodiče se mohou obrátit na terénní sociální 
pracovnici Mgr. Markétu Křivskou, Centrum pro zdravotně 
postižené Libereckého kraje o.s., pobočka Česká Lípa, tel: 
487 853 481, mob: 734 575 535, e-mail: czpcl@volny.cz, 
www.czplk.cz.
Projekt IP 1 “Služby sociální prevence v Libereckém kraji”, 
reg. č. CZ.1.04/3.1.00/05.00023, realizovaný podle rozhodnutí 
č. OPLZZ-ZS22-12/2009, je financován z prostředků Evrop-
ského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu České 
republiky.

evropský
sociální 

fond v ČR

PODPORUJEME 

VAŠI BUDOUCNOST

www.esfcr.cz
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Upozornění
 

V období 9.7. – 23.7.2011 bude Sběrný dvůr z důvodu 
čerpání dovolené uzavřen. Žádáme občany, aby neodklá-
dali odpad u vrat do Sběrného dvora. Děkujeme.

Odbor ZŽP

Upozornění - výluka
Správa železniční dopravní cesty Liberec oznamuje, že ve 
dnech 18. - 27. července 2011 bude z důvodu opravných 
prací v Ještědském tunelu (mezi stanicí Křižany a zastáv-
kou Novina) přerušen železniční provoz v úseku z Jablon-
ného v Podj. do Liberce. Cestující budou přepravováni 
v obou směrech náhradní autobusovou dopravou. 

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat 15. července            
a 19. srpna na nám. 1.máje.

Omezení služeb Czech POINTu
V termínu od 5. 8. do 18. 8. 2011 nebudou v Turistickém 
informačním centru v Mimoni, z důvodu zástupu za 
dovolenou, vydávány výpisy z Czech POINTu a nebude 
prováděno ověřování podpisů a listin.
3

Změna jízdních řádů v linkové
autobusové dopravě
Dovolujeme si informovat, že k 29. květnu 2011 (mimořá-
dný termín v souvislosti s vydáním nových licencí doprav-
ce ČSAD Česká Lípa a.s., jenž nahrazuje celostátní termín 
2. změny jízdních řádů 2010/2011 k 12.6.) dochází v lin-
ko-vé autobusové dopravě k následujícím změnám:
Linka 500060 Česká Lípa – Mimoň - Stráž p.R. – Hamr 
na Jezeře, Břevniště 
Spoje č.5 (v prac. dny nově v 4:15 z Mimoně do Stráže 
p.R.) a č.4 (v prac. dny nově v 4:35 ze Stráže p.R. do Čes-
ké Lípy) pojedou o 5 minut dříve, spoji č.4 bude současně 
přidána nová zastávka Česká Lípa, Panelárna pro lepší ob-
sluhu průmyslových podniků.
Spoj č.6 (v prac. dny mimo prázdniny v 5:45 z Mimoně) 
bude mít upravené jízdní doby (dojezd do Č. Lípy již 
v 6:10).
Spoj č.7 (v prac. dny mimo prázdniny nově v 6:10 
z Č.Lípy, Delphi) pojede o 5 minut dříve (dosud v 6:15) 
a současně vynechá autobusové nádraží (odtud je možnost 
spojení spojem č.21; spoj č.7 zajišťuje spojení z průmy-
slové zóny).
Linka 500110 Česká Lípa – Zákupy – Brniště – Mimoň 
U všech spojů vedených přes Nové Zákupy bude na zákla-
dě žádosti občanů Nových Zákup zrušeno zastavování 
v zastávce Nové Zákupy, zámek (na silnici) a místo ní 
budou vedeny přes zastávku Nové Zákupy, sídliště.
Současně spoj č.12 (v prac. dny nově v 6:45 z Mimoně do 
Č.Lípy) pojede o 10 minut dříve !! (dosud v 6:55) z důvo-
du umožnění včasného dojezdu žáků/studentů do škol 
v České Lípě.
 
Narozené děti 
Elen Konopiská 
Kateřina Duhajová 
Jakub Červa 
Sára Přílepková 
Ondřej Válek 
Antonín Beran 
Jakub Bláha 
Anna Lindnerová

ZUŠ V Mimoni 2011/2012
Vážení rodiče, studenti a občané,
vzhledem k tomu, že nám po prázdninách začne nový škol-
ní rok, připomínám, abyste nezapomněli na kulturní rozvoj 
svého dítěte i sebe samého. Na naší škole najdete vzdělání 
v oboru VÝTVARNÉM (plošná tvorba, prostorová tvorba, 
objektová a akční tvorba, výtvarná kultura), v oboru HU-
DEBNÍM (hra na bicí, kytaru, akordeon, housle, saxofon, 
klarinet, baskytaru, klávesové nástroje, klavír, flétnu, el. 
kytaru, mandolínu, souborová hra a výuka zpěvu), v oboru 
TANEČNÍM (taneční průprava, současný tanec, lidový ta-
nec, klasická taneční technika, práce v souboru).
Naší výhodou oproti jiným podobným aktivitám, je 
odborná pedagogická způsobilost pedagogů, kteří sami 
vyučovaný obor vystudovali a samozřejmě VYSVĚDČE-
NÍ, jelikož jsme škola se SYSTEMATICKÝM DLOU-
HODOBÝM VZDĚLÁVÁNÍM, která je zařazena ve 
„ŠKOLSKÉM ZÁKONĚ“ a podléhá tudíž kontrole České 
školní inspekci. Máme svůj vzdělávací program, který 
schválil Výzkumný pedagogický ústav v Praze a jsme 
škola pilotní a degutantní, která je vždy o krok napřed, 
než jsou ostatní.
Přihlášku do naší školy obdržíte na webu www.zusmimon.cz 
a můžete ji buď poslat na níže uvedenou adresu, nebo hodit 
do poštovní schránky školy. Všem vám, i žákům součas-
ným, přeji hezké prázdniny a brzké setkání v naší „ZUŠce“.
                                                               Bc.Petr Slavík, ředitel školy
                                         ZUŠ V.Snítila, Mírová 119, Mimoň 47124

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou poděkovat panu Jaroslavu Jiřič-
nému za dlouholetou práci pro město Mimoň. Pan Jiřičný 
pracuje již více než 40 let pro naše město, nejprve jako 
zahradník v zahradnictví, které spadalo pod město. V roce 
1968 zahrada připadla pod Technické služby města Mimo-
ně a zde pracoval do konce roku 1993 jako vedoucí zahrad-
nictví. V r. 1994 byla založena společnost s.r.o MIJANA 
Mimoň, kde do 30.4.2011 pracoval jako jednatel společno-
sti, přestože je od roku 2004  ve starobním důchodu. Podle 
rozhodnutí rady a zastupitelstva města Mimoňě od 1.5.2011 
již nebude vykonávat funkci jednatele a proto mu touto ce-
stou děkují  spoluzaměstnanci zahradnictví Mijana, přátelé, 
kamarádi a v neposlední řadě i spokojení a věrní zákazníci.
Jaroslave, přejeme Ti mnoho dalších šťastných dní, pevné 
zdraví, mnoho krásných výletů za poznáním a hlavně klid 
a pohodu.
Zároveň bychom touto cestou chtěli poděkovat naší dlou-
holeté spolupracovnici paní Marii Sykáčkové, která se 
zejména o Jardu, ale hlavně i o nás starala spoustu let. I jí 
přejeme pevné zdraví, spokojenost, klid a pohodu.      
Za všechny pracovníky pod vedením Jaroslava Jiřičného

Honza Burian

Provoz mateřských škol v Mimoni
v období letních prázdnin
MŠ Eliášova uzavřena 1.7.2011 - 8.8.2011. Ostatní MŠ 
údaje do uzávěrky nedodaly.

-6-
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KULTURA

ČERVENEC  

5.6.-31.7. 6.-7. Ivo Pešák - OBRAZY  Městské muzeum  Odbor kultury  
15. 7. Prodejní trhy Nám. 1. máje  SLATR, s.r.o.  

17. – 24. 7. Rodinný tábor „Týden v  borůvčí“  Hradčany  DDM Vážka  
22.-23. 7. 12. ročník Mimoňského míčového sedmiboje  TJ Jiskra  V. Konopiský  

30. – 13. 7.-8. Letní dětský tábor „Indiánskou stezkou“  Pecka  DDM Vážka  
SRPEN

 5.-26.
 

8.
 

Fenomén Ploučnice
 
– výstava fotografií

 
Městské muzeum

 
Odbor kultury

 19.
 

8.
 

Prodejní trhy
 

Nám. 1. máje
 
SLATR, s.r.o.

 18. – 21.

 
8.

 
Dostihová pouť u příležitosti Dnů města

  
Odbor kultury

 ZÁŘÍ

 1.-30.

 

9.

 

Paličkované krajky - výstava

 

Městské muzeum

 

Odbor kultury

 9.

 

9.

 

Narozeninová párty + burza volného času

 

DDM Vážka

 

DDM Vážka

 
14.

 

9.

 

Taneční zábava pro seniory

 

DKR

 

Odbor kultury

 
16.

 

9.

 

Prodejní trhy

 

Nám. 1. máje

 

SLATR, s.r.o.

 
18.

 

9.

 

Pohádkové putování

 

Koupaliště

 

DDM Vážka, SDH

  
24.

 

9.

 

Zábavný hudební pořad s

 

Petrem Martinákem

 

DKR

 

Odbor kultury

 
9. VII. ročník výstavy hub Chanos Tomanová

     

 

Pozor na začátky představení v letních měsících!

8.7.Pá – pouze ve 20.00 /85 min./69+1/titulky/příst.12+/
Romantická komedie s Kate Hudson a Ginnifer Goodwin...

TVŮJ SNOUBENEC, MŮJ MILENEC
USA.  Na oslavě svých třicátých narozenin se Rachel začíná trápit pocitem, 
že její život zatím nevychází podle jejích představ. Tentokrát se se ale ráno 
probudí vedle snoubence své kamarádky...

12.7.Út – pouze ve 20.00 /109 min./69+1/titulky/příst.12+/

KAZATEL
USA. Post apokalyptický sci-fi thriller. Legendární bojovník z poslední 
Války upírů žije v tajnosti mezi utiskovanými lidmi. Musí však porušit svůj 
slib a vydat se na fanatickou výpravu, aby zachránil svoji neteř...

17.7.Ne – v 17.00 a 19.00 /103 min./74+1/česky/příst./

V PEŘINĚ
ČR. Hudební komedie F. A. Brabce. Na malebném náměstí sídlí čistírna 
peří, ve které dokáží vyčistit peřiny od zlých snů. Rozruch do idylické 
atmosféry vnese záhadné zmizení dědečka a pak také vykladačka snů, která 
dělá všechno pro to, aby se lidem v městečku zase začaly zdát i zlé sny. 
Hrají Lucie Bílá, Karel Roden, Jiří Mádl, Bolek Polívka, Eliška Balzerová 
a další.

Program kina na červenec 2011

22.7.Pá – pouze ve 20.00 /100 min./69+1/česky/příst.12+/

RYCHLE A ZBĚSILE 5
USA. Nohou zašlapávají pedál plynu do podlahy, jednou rukou řídí a v té 
druhé třímají zbraň, nebo aspoň ukazují vztyčený prostředník. Jsou prostě 
rychlí a zběsilí. Už popáté, tentokrát v Riu. 

26.7.Út – pouze ve 20.00 /100 min./69+1/titulky/příst.12+/

PAŘBA V BANGKOKU
USA. Kamarádi Phil (B. Cooper), Stu (E. Helms), Alan (Z. Galifianakis) a 
Doug (J. Bartha) jedou do Thajska na Stuovu svatbu. Po divoké rozlučce v 
Las Vegas by měla následovat poklidná pozdní snídaně. Jenže co se stane 
ve Vegas, sice může zůstat ve Vegas, ale co se stane v Bangkoku, si 
nedokážete ani představit...

29.7.Pá – pouze ve 20.00 /128 min./79+1/česky/příst.12+/

LIDICE 
ČR. Karel Roden, Zuzana Bydžovská a Zuzana Fialová ve válečném dramatu 
Petra Nikolaeva. Tvůrci nejdou cestou klasického válečného filmu, tragédii 
přiblíží skrz mezilidské vztahy, a to zejména lásku, která stojí na počátku 
celého příběhu...

Připravujeme na srpen:
30.8.Út – v 17.00 a 20.00 /135 min./79+1/dabing/příst.12+/
Druhá část filmové podoby posledního dílu bestselleru J.K.Rowlingové...

HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI – 2.ČÁST  
VB,USA. V tomto výpravném finále eskaluje bitva mezi dobrem a zlem do 
otevřené války čarodějného světa. Nikdy nebylo v sázce tolik jako teď. Nikdo 
už není v bezpečí. Je to ale Harry Potter, kdo možná bude muset postoupit 
oběť největší, když se přiblíží rozhodující bitva s Loredem Voldemortem...

Nám. ČSL armády 173, 471 24 Mimoň,
pokladna tel.: 739 474 355, vedoucí 603 788 898 
E-mail:info@kinoralsko.cz   www.kinoralsko.cz

KINO RALSKO - MIMOŇ

Nejen tak se jmenuje projekt podpořený z evropského Fondu 
pro regionální rozvoj, ale je to i záměr a hlavní cíl Sdružení 
Českolipska pro následující roky. Turistický region Česko-
lipsko tvoří dvě oblasti – Máchův kraj a Lužické hory s pod-
oblastmi Máchův kraj, Kokořísko, Podralsko, Hrádecko – 
Chrástavsko a Novoborsko. Všechny tyto oblasti mají zájem 
na rozvoji cestovního ruchu a mohou z výstupů tohoto 
projektu, kterými jsou regionální propagační materiály, 
profitovat. Nejaktuálnějším výstupem je vydání letních 
turistických novin, které budou zdarma k dispozici na všech 

informačních centrech a v místech s vyšší koncentrací turis-
tů. Svým obsahem přiblíží možnosti trávení volného času na 
Českolipsku, sezónní novinky a seznam akcí konaných nejen 
v době prázdnin. Současně s turistickými novinami byl 
vytvořen nový čtyřjazyčný image materiál turistického regi-
onu. Posledním propagačním materiálem pro letošní rok 
budou trhací mapy Českolipska. Podle průzkumu na infor-
mačních centrech je to jeden z nejžádanějších materiálů, 
o který mají návštěvníci zájem. 

Markéta Humpoláková, DiS.
manažer turistických oblastí Sdružení Českolipsko

Kalendář kulturních, sportovních a společenských akcí 2011 - 3.Q

Rozvoj turistického regionu Českolipsko
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HISTORIE

Historické povědomí o počátcích města Mimoň je spjato 
s obchodní stezkou, jejíž prapůvodní počátky sahají do 
doby římského impéria, kdy podle některých nálezů antic-
kých mincí, šla touto krajinou trasa z jižní Evropy k Baltu. 
Středověká stezka s jistým „pravidelným“ provozem se u-
stavila během druhé poloviny 13. století ve vztahu ke vzni-
ku a rozvoji měst Žitava a Zhořelec, kde obchodní spojení 
z Čech navazovalo na středověkou tepnu Via regia ze Špa-
nělska do Ruska.
V našich časech, kdy posilujeme vzájemné vztahy uvnitř 
Evropy a hledáme spjatost mezi regiony, není možné se 
orientovat na pouhé ekonomické zájmy. Významnou roli 
při vzájemných stycích má turistika. Její kvality a konec 
konců i ekonomický přínos spočívají na budování tradic 
a ty se nejlépe vytváří objevením a poznáním dávných 
vztahů a přihlášením se k jejich etickému a kulturnímu 
významu. Stezka se tak stala pohledem do minulosti, kdy 
byla také nositelkou civilizace a vzájemné výměny statků 
hmotných i nehmotných.
Místa, nacházející se na historické trase, snáze hledají 
k sobě vztahy. Objevují se původní prameny zahrnující 
sdělení o minulé prosperitě, ale také o vzájemnosti v utrpe-
ní i v boji, když po stezkách kráčela místo kolon obchodní-
ků cizí armáda. 
Na letošní rok připadá osmisté výročí první zmínky o Ces-
tě královské (Via regia) právě ve vztahu k Lužici a ke Zho-
řelci speciálně. Vznikl velký kulturní projekt o trase, na 
níž se rozvíjela hospodářská a kulturní výměna západ-vý-
chod. V historickém objektu Kaisertrutz ve Zhořelci byla 
21. května otevřena výstava nesoucí název výše zmíněné 
starobylé cesty. Saský ministerský předseda Stanislaw 
Tillich zdůraznil ve svém zahajovacím projevu, že právě 
tak jako vytváření západovýchodního spojení je důležitá 
také spojnice sever-jih. Nasnadě tedy bylo, že také městské 
muzeum v Žitavě přišlo s výstavou, která hledá kulturní 
odkaz na trase mezi hlavním městem Českého království 
Prahou a královským městem Žitavou. 
Poprvé se tak díky spolupráci muzejníků a historiků z obou 
stran hranic dostala do zorného úhlu mezinárodních bada-
telských snah také středověká Mimoň. Žitavská výstava 
nese název „Ve jménu koruny, soli a kalicha, Cesta z Prahy 
do Žitavy.“ Na začátku se nachází doklady z velké epochy 
Lucemburků a Karla IV. zvláště. Z 15. století pochází vel-
mi vzácné rukopisy misálů, které se do Žitavy dostaly 
v době, kdy během husitských válek hostila pražský klerus 
na útěku před husity. Pražská kapitula sem s sebou 
přivedla také umělce, kteří pokračovali ve své tvorbě go-
tických miniatur i větších děl. Dalším vrcholem výstavy je 
potom 17. století, kdy do Žitavy zamířila zase nekatolická 
emigrace a rozvinula zde svůj duchovní život a pracovala 
na velkém úkolu povzbuzení souvěrců v Čechách a to 
hlavně kolportací evangelické literatury. 
Ve vydaném katalogu nás bude zajímat kapitola věnovaná 
Mimoni. Nalézá se zde otisk celního rejstříku Karla IV. 
z roku 1371 pro Mimoň připravený pro čtenáře tak, aby byl 
schopen z německého textu dobře číst, to jest s přepisem 
některých pojmů do moderního jazyka. Listina vznikla 
v době, kdy mimoňské clo ovládali Vartenberkové. Císař 
Karel měl zájem, aby clo bylo jasně stanoveno a tím pá-
dem byl zajištěn stálý příjem, který by nebyl krácen své-

volí provozovatelů. Český čtenář se podrobně seznámí 
s touto listinou v českém znění v připravované knize Mi-
moň v zrcadle dějin. Výstavu v Žitavě, kde lze kopii listiny 
uvidět, rozhodně doporučujeme, je to naprosto jedinečný 
zážitek pro každého, kdo se dokáže zastavit a vnímat 
široký tok dějin procházející mezi Lužicí a Čechami. Je 
možné ji navštívit až do konce října. 
                                                Ladislav Smejkal 

Informace o výstavě na:
http://www.viaregia.goerlitz.de/viaregia/ausstellung.html
http://www.landesausstellung-viaregia.museum

Kus mimoňské historie na výstavě v Žitavě

Další pamětní deska
… bude odhalena v rámci Dnů města Mimoně ruskému 
legionáři - účastníkovi bitvy u Zborova - Rudolfovi 
Sergejovi Řehounkovi. Ten po roce 1945 žil v Březinově 
ulici v Mimoni, kde byl poštmistrem.
Jeho životní osudy popsal v knize „Příběh legionáře“ jeho 
prasynovec Jan Řehounek. Knihu je možné vypůjčit si 
v Městské knihovně Mimoň.

Společenství historie 
Mimoně, Ralska a okolí

a Sdružení Náhlov v oblasti Ralsko

pořádají dne 20.8.2011 

3. výroční mši v kapli sv. Floriana 
a oslavu Horních Vsí v Náhlově

Setkání spolků a prezentace chystaného otevření 
(předinaugurace) Krajanského muzea vystěhovalectví do 

Brazílie

Vloni se oslav zúčastnila hraběnka Sophia Hartigová, 
letos by mělo dojít k setkání císařů!

10:00 - výroční Mše svatá v Náhlovské kapli sv. Floriana
11:15 - čestná salva u pomníku vojáků padlých v 1 sv. válce
11:30 - procházka infostezkou Horních Vsí
12:00 - otevření (předinaugurace) Muzea vystěhovalectví 

    do Brazílie
oběd - občerstvení
14:00-17:00 - prohlídka výstavních panelů Muzea s výkladem 

+ videoprojekce a prezentace spolků:
       Sdružení rodáků a  přátel K. Světlé, Spolku Komitét 1866, 

Společenství historie Mimoně, Ralska a okolí a dalších.  

www.emigrationmuseum.cz
www.spolecenstvihistoriemimon.estranky.cz
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Ve dnech 19. až 24. května 2011 přijel na soukromou návštěvu 
Mimoně nový představitel Krajanského sdružení vysídlených 
Němců bývalého soudního okresu Mimoň, pan Wolfgang 
Kaiser. Do této funkce byl zvolen v roce 2010. Je prvním 
představitelem tohoto sdružení, který se nenarodil v Mimoň-
ském okrese, ale až roku 1958 v NSR. Jeho otec však pochází 
z Oken u Mimoně. Patří do generace, která již nepoznala 
válečné strasti 2. světové války, ani jejich bezprostředních 
následků. Patří do generace, která se snaží o vzájemné spolužití 
mezi všemi lidmi bez jakýchkoliv předsudků národnostních či 
víry a politického přesvědčení. 
Jak sám prohlásil, na setkání se starostou našeho města a sou-
časně i jmenovcem panem Františkem Kaiserem na půdě 
MěÚ, má zájem nejen zachovat dosavadní velmi kladně se 
rozvíjející spolupráci mezi Čechy a Němci prostřednictvím 
muzea Mimoně v Ingolstadtu a naším SHMRaO, ale zejména 
rozvinout spolupráci i mezi mladou generací na úrovni školství 
a kulturních aktivit. Jako nástin této činnosti předložil návrh na 
možnosti spolupráce při výměně zkušeností na úrovni mezi 
gymnáziem v Ingolstadtu a v Mimoni, vzájemné výměny 
studentů s možností pobytu v rodinách zúčastněných, 
možnosti výměny vystoupení mladých umělců základních 
uměleckých škol, různé výstavy atd. Z hlediska mimoňského 
významu se nabízí i představení mimoňských Pašijových her 
v Ingolstadtu při dodržení pětiletého cyklu, což by byla vý-
jimečná možnost ukázat zvláště Mimoň v nábožensky zalo-
ženém bavorském městě. Na takováto témata probíhalo celé 
setkání mezi oběma pány Františkem a Wolfgangem Kai-
serem, kterého se zúčastnili i paní Suchomelová, Špačková 
a pánové Hons a Šťastný.
Program pana W. Kaisera byl velmi náročný, vedle návštěvy 
rodiště svého otce a dalších míst Horních vsí s panem Pobudou 
a Šťastným jej p. Hons provázel celý pátek Mimoní. Navštívili 
Pavlínin Dvůr, Nový Dvůr a jeho okolí, kaple při silnici do 
Svébořic, v Mimoni to byl Boží hrob a muzeum, Zámecký 
most, Schillerův památník, kostel, faru, hřbitov, železniční 
mosty přes Ploučnici a silo, Křížový vrch a evangelický kostel, 
rodný dům R. Watzkeho, bývalou okresní nemocnici na Kr-
kavčím vrchu, staré nádraží Niemes a další bývalé pozoru-
hodnosti Mimoně (Fischlovka, pila, dostihová dráha p. Pulce, 
jatka, atd).
S p. Dvořákem a Polakovičem si prohlédl Kuřívody a Osečnou 
a nahlédl také do materiálů o zaniklých obcích.
V dalších dnech navštívil několik dnes již převážně starších 
dam, které se musely vystěhovat z vojenského prostoru 
Horních vsí a také dříve narozené pamětníky Mimoně. V úterý, 
poslední den své návštěvy, absolvoval s panem Šťastným 
výstup na Ralsko a zcela na závěr do pozdních večerních hodin 
diskutoval nad počítačem s panem Honsem o významných 
pamětihodnostech Mimoně a okolí, o které projevil zájem. Jak 
sám prohlásil, byl z celého pobytu velmi unaven a plný zcela 
nových poznatků, které musí teprve vstřebat. Celý svůj pobyt 
kvalifikoval jako velký přínos, což dokazoval i náhodným 
setkáním v pátek s panem Bc. Slavíkem, se kterým dojednával 
přímo na ulici předběžnou spolupráci s uměleckou školou. 

                  Osvald Hons

Novinky z Turistického
 informačního centra

Prezentace Mimoně ve Zlotoryji
Ve dnech 27. 5. – 29. 5. 2011 oslavilo naše partnerské město 
v Polsku, Zlotoryja, 800 let výročí od založení města. V rámci 
velkolepých oslav se zde měly možnost prezentovat také part-
nerská města Zlotoryje, tedy i Mimoň. Prezentace proběhla 
nejen formou rozdávání propagačních materiálů o městě a pro-
mítáním DVD o Mimoni, ale ve stánku byla pro polské 
návštěvníky instalována také malá expozice, charakterizující 
naše město. 

Novinky v infocentru
Do Turistického informačního centra v Mimoni přibyly ke 
koupi nové upomínkové předměty. K dostání jsou zde např. 
přívěšky s baterkou, přívěšky s kompasem, frisbee, 
propisovací tužky a další.
Z propagačních materiálů jsou pak ke koupi např. nové 
cyklistické a turistické mapy, či sada turistických letáků o Mi-
moni i s mapou zdarma.

Návštěva pana Wolfganga Kaisera v Mimoni

Účastníci setkání u starosty města 20.5.2011. 
Zleva: Hons, Špačková, Kaiser W., Suchomelová, Šťastný, Kaiser Fr. 
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KNIHOVNA

          Nové knihy 
 v městské knihovně

Mimo opravdu výhodného nákupu mnoha nových průvodců 
(bedekrů) pro nadcházející sezónu dovolených, které jsme se 
slevou pořídili na Knižním veletrhu v Praze, přibyly do 
knihovny ještě tyto zajímavé tituly:

Anansiho chlapci (Gaiman, Neil) - Když dá otec Tlustého 
Charlieho někomu jméno, žádná síla mu ho neodlepí. Jako 
když pojmenoval Tlustého Charlieho Tlustý Charlie. Dokon-
ce ani teď, po dvaceti letech, se nemůže Charlie Nancy zbavit 
svého přídomku, jednoho z mnoha zahanbujících darů, kte-
rých se mu dostalo od jeho otce ještě předtím, než padl mrtvý 
k zemi na pódiu při karaoke a úplně tak zničil Charliemu 
život. Ale co když jeho otec nebyl jen obyčejný smrtelník, ale 
rovnou pavoučí bůh?

Další báječný rok (Viewegh, Michal) - Další báječný rok je 
zajímavou osobní kronikou roku 2010, přinášející nebývale 
detailní portrét nejznámějšího tuzemského autora.

Národní parky střední Evropy (Anděra, Miloš) - Atrak-
tivní a ucelený přehled o všech národních parcích střední 
Evropy. Koncepce průvodce vychází z rozsáhlé encyklopedie 
Národní parky Evropy a zahrnuje šest zemí - Česko, Sloven-
sko, Polsko, Maďarsko, Rakousko a Slovinsko. Úvodní text 
ke každé zemi obsahuje charakteristiku přírodních poměrů, 
informaci o rozsahu chráněných území a výčet parků existu-
jících do konce roku 2010.

Poker: jak hrát a vyhrát (Krieger, Lou) - Tahle kniha je 
přehlednou příručkou se studijním průvodcem, a tak se k ní 
můžete vracet bez toho, abyste ji četli od začátku do konce. 
Jestli znáte všechna pravidla a chcete se dozvědět víc o po-
kročilých taktikách, nebo jestli chcete určit nejlepší 
startovní kombinace pro každou běžnou variantu pokeru, 
nalistujte příslušnou kapitolu. Jestli se chcete naučit základy 
a nechat si pokročilou látku na později, začnete s touhle 
knihou od začátku, učte se od pokerového mistra a vyčkejte, 
než se budete cítit připraven vypořádat se s pokročilejšími 
hracími mechanismy.

Tetování: katalog motivů: základní příručka body-artu 
(Hemingson, Vince)   

Městská knihovna získala opět 
grantové peníze
Z grantového titulu ministerstva kultury „VISK“ 3 získala 
letos naše knihovna celkem 98 tis. Kč na celkový upgrade 
knihovnického systému. Vývoj počítačových programů jde 
neustále rychle kupředu a přináší stále lepší možnosti. 
Během měsíce června došlo k instalaci nových modulů. 
Přínos to je především pro nás, knihovnice. Nyní můžeme 
stahovat hotové záznamy a využívat libovolných dostup-
ných dat v ČR a dalších katalogů, zkvalitnila se a zrychlila 
činnost a možnosti výpůjčního protokolu, naučíme se 
získávat podrobnější data statistických výstupů. Upgrade 
také umožní komunikovat se čtenáři přímo ze systému přes 
email. Změny zaznamenají především návštěvníci on-line 
katalogu na webových stránkách knihovny. Upgrade totiž 
umožňuje lépe a podrobněji vyhledávat v našem fondu 
i jiných databázích. Je možné, že se během prvních dnů 
provozu nových modulů vyskytnou ještě drobné problémy, 
takže vás prosíme o trpělivost a pochopení.

Prázdninová výpůjční doba
v Městské knihovně
Platí od 27. června do 1. září (mimo uzavírky)

Oddělení pro dospělé 
PO                   13 - 18 hod.
ST    8 - 11  a  13 - 18 hod.

Oddělení pro děti a mládež 
ÚT       9 - 11  a 12 - 17 hod.
ČT       zavřeno

POZOR! 
Od 8. srpna do 19. srpna je knihovna ZAVŘENÁ! 
Během této doby lze výpůjčky prodlužovat telefonicky, 
e-mailem nebo prostřednictvím on-line vstupu do čte-
nářského konta na www.knihovnamimon.cz

Nezapomeňte si půjčené knihy a časopisy před prázd-
ninami a dovolenými vrátit nebo prodloužit! 

Malířská soutěž pokračuje
V červnu byla vyhlášena malířská soutěž 

pro děti na téma letních prázdnin. Svoje 

letní zážitky můžete namalovat a 

odevzdávat v naší knihovně. Více 

informací na www.knihovnamimon.cz

Literární soutěž
O nejhezčí nejkratší povídku roku 2011
•
   (maximálně 100 znaků), 1 autor může zaslat neomezený   
   počet příspěvků
• povídky zasílejte na e-mail: scifista@seznam.cz 
• na výherce čeká věcná cena, diplom a zveřejnění ve  
   sborníku
• více informací naleznete zde: www.vanili.cz
• uzávěrka soutěže: 1. prosince 2011

 povídka v žánru sci-fi nebo fantasy musí být krátká

Další foto z pasování na 
Rytíře řádu čtenářského
…tentokrát 1. B ze ZŠ Ralsko.
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Tip na výlet
S vévodou d´Enghien na zámek Sychrov 
Zajímáte-li se o historii a také dávné záhady a zajímavosti, 
vydejte se na zámek Sychrov, kde se seznámíte s rodem 
Rohanů, který na sychrovském panství vládl 125 let. 
Prohlídkové trasy na Sychrově vám přiblíží zajímavý 
životní příběh Ludvíka de Bourbon, vévody d´Enghien 
a také se dozvíte o osudu balzamovaného srdce tohoto 
francouzského šlechtice a kanopy, která je v sakristii zá-
mecké kaple, a v neposlední řadě také o ztraceném origi-
nálu busty vévody d´Enghien. 
Na prohlídkové trase A se dozvíte vše o životě Ludvíka 
Antonína Jindřicha de Bourbon – Condé, vévody d´En-
ghien, který po francouzské revoluci odešel do Německa. 
Tady potkal svou životní lásku Charlottu de Rohan - Ro-
chefort. Rodina vévody ovšem vztahu nepřála a vévoda 
byl tak donucen ke svatbě s královskou princeznou. V sou-
vislosti s royalistickým povstáním nechal vévodu unést 
Napoleon Bonaparte a v noci z 20. na 21. března 1804 byl 
šlechtic popraven. Když se ujal vlády Ludvík XVIII., 
přikázal tělo vévody vyzdvihnout a uložit jeho ostatky do 
kaple Saint - Chapelle ve Vincennes, kde spočívají dodnes. 
Vévodovo srdce však bylo roku 1816 jako vzácná relikvie 
balzamováno a v kanopě ho Rohanové převezli do rohan-
ské hrobky v Loukově. Zde ho koncem sedmdesátých let 
20. století z rozbité kanopy vyzvedla paní Margueritte 
Kottu-linsky a převezla do Francie, kde bylo pietně 
pohřbeno vedle jeho celoživotní lásky Charlotty de Rohan 
– Rochefort. Na Sychrově připomíná tuto osobnost v sa-
kristii kanopa, ve které bylo vévodovo srdce uloženo a vy-

řezávaná kazeta, v níž je látka z vévodovy košile prosáklá 
krví.
Neméně zajímavý je i osud busty vévody, která byla v roce 
1822 vystavena na výstavě v Paříži. Po výstavě ale 
záhadně zmizela. Za zmizelý originál se pokládá právě 
busta na zámku Sychrov, která odpovídá dochovanému 
sádrovému odlitku ve Francii. 
Více se o zajímavostech ze života vévody a rodu Rohanů 
dozvíte již při samotné prohlídce na zámku Sychrov. Více 
informací na www.zamek-sychrov.cz
                                                      zdroj: www.liberecky-kraj.cz

Pozvánka KČT Česká Lípa
Kolik zvonečků je ve „Zvonečku“ 
aneb Toulání kolem Jedlové 
Sobota 13. srpna. Trasa: Jiřetín – rozhledna – Ranč 7D – 
Zvoneček – Křížová hora – Jiřetín p.Jedlovou. 10 km.
Odjezd z Č. Lípy v 5:48, z Mimoně 6:36. Návrat okolo 
18. hod. Koupit zpáteční do Rybniště (dále vlakem Trilex- 
DB). Vede J. Dobrovolná, tel.: 607 538 152

Dvoudenní autobusový zájezd za krásami Orlických 
hor (27. - 28. 8. 2011 )
Pojeďte s námi po význačných místech Orlicka. 
Budeme ubytováni naproti Velkému Šerlichu. Při té 
příležitosti si prohlédneme Masarykovu chatu i Dešt-
nou. V podhůří navštívíme zámek v Rychnově, Opočno 
a v lesích naopak pevnost Haničku, Doudleby a Často-
lovice. Zájezd vede J.Košťák (724954687). Vyjíždí se v 
sobotu v 7 hodin od Adély (Děčínská 1414), cena zá-
jezdu je 800 Kč včetně ubytování a dopravy. Návrat je 
v neděli ve večerních hodinách.

Brnišťská pouť
Obec Brniště vás srdečně zve do areálu Lesního zátiší 
v Brništi na tradiční Brnišťskou pouť, která letos proběhne 
ve dnech 8. 7. – 10. 7. 2011. Program:
Pátek 8. 7. 2011
Vaťák-Kabát revival, Robbie Williams revival, Mandrage, 
Petr Bende trio, Kiss revival Praha
Sobota 9. 7. 2011
Klaun Ferdinand a jeho kamarádi, Předání certifikátu 
Regionálního produktu, Celbrity Letní Módní Show-  
ag.Reas Agency, Michal Hrůza a kapela Hrůzy, Michal 
Prokop a Framus Five, Ohňostroj, Xindl X, Seven
Neděle 10. 7. 2011 – pouťové atrakce
Vstup do areálu zdarma
Areál otevřen od 10.00 hod. Pouťové atrakce, stánkový 
prodej , občerstvení , kolotoče. Změna programu 
vyhrazena!!

Vartenberské kulturní léto 2011
Sobota 30. 7. 2011 od 19:30 proběhne ve Stráži pod 
Ralskem na nádvoří zámku dvojkoncert folkrockové špič-
ky české hudební scény z Liberce JARRET a folkrockové 
písničkářky Lucie Redlové & GARDE. Vstupenky na kon-
certy je možné zakoupit půl hodiny před koncertem na 
zámku a také předem v novém Turistickém informačním 
centru na náměstí ve Stráži pod Ralskem.
Informace o programu, jeho změnách a prodeji vstupenek 
na www.sporop.cz a www.strazpr.cz

OKOLNÍ AKCE
Loučení s létem
27. 8. 2011 město Jablonné v Podještědí a Technické 
služby Jablonné v Podještědí a Sbor dobrovolných hasičů 
Jablonné v Podještědí pořádají tradiční Loučení s létem.

Dopoledne – bazilika minor sv. Vavřince a sv. Zdislavy, 
Srpnová pouť k Paní Zdislavě, 10:00 mše svatá. Odpo-
ledne – město Jablonné v Podještědí: jsou zajištěny 
soutěže a hry pro děti. Je připraven program i pro dospělé.
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Podmínky soutěže:
- soutěže se může zúčastnit každý občan starší 15 let peču-

jící o rozkvetlé okno či balkon na území města Mimoně 
(Mimoň, Vranov, Srní Potok)

- přihlásit lze pouze rozkvetlé okno či balkon viditelné
    z místních komunikací a veřejných prostranství
- soutěžící vyplní a odešle nebo osobně doručí přihlášku 

včetně fotografií na adresu: Odbor zemědělství a ŽP 
MěÚ Mimoň, Mírová 120, 471 24 Mimoň, e-mailová 
adresa: podatelna@mestomimon.cz

- každý účastník může prezentovat svůj rozkvetlý balkon 
či okno na maximálně třech fotografiích

- fotografie budou ve formátu 18x24cm v papírové podobě 
nebo v elektronické s rozlišením 300 Dpi

- fotografie musí být pořízeny v roce 2011
- na zadní straně fotografie bude tužkou uvedeno jméno, 

příjmení a pořadové číslo snímku dle přihlášky
- do soutěže budou zařazeny fotografie rozkvetlých oken 

a balkonů doručené na výše uvedenou adresu nejdéle do 
26.9.2011 do 17,00 hodin

- nevyžádané fotografie nebudou vraceny 
- přihlášky do soutěže jsou k dispozici v podatelně MěÚ 

Mimoň, na odboru zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň, 
v pokladně MK a.s. a ke stažení na webových stránkách 
města

Hodnocení, vyhlášení, předání a výše odměn:
Hodnocení proběhne neveřejně, a to členy komise ve slo-
žení:
Předseda komise: František Kaiser, starosta města 
Členové:
Mgr. Bronislava Tvrzníková - tajemnice MěÚ Mimoň
Naďa Buriánová - Zahradnictví Mijana s.r.o.,
Šárka Krousová - členka zastupitelstva města 
Ing. Helena Jakešová - vedoucí odboru kultury MěÚ 
Mimoň
Ing. Alena Smrčková - vedoucí odboru ZŽP MěÚ Mimoň 
Jaroslava Vítková, DiS. - referentka odboru ZŽP MěÚ 
Mimoň.
Vyhlášení vítězů soutěže a slavnostní předání odměn se 
uskuteční v průběhu měsíce října 2011 v zasedací místno-
sti MěÚ Mimoň. Fotografie nejkrásnějších rozkvetlých o-
ken a balkonů budou následně zveřejněny na webových 
stránkách města a v mimoňském Zpravodaji.
Odměny stanovila Rada města Mimoně na svém zasedání 
usnesením čj. R11/396 ze dne 23.05.2011, a to ve výši :
1. místo : 3 000,-Kč
2. místo : 2 000,-Kč
3. místo : 1 000,-Kč
Hnojivo pro ostatní účastníky v celkové hodnotě do 
4.000,-Kč. Občerstvení pro účastníky slavnostního 
předání odměn v celkové hodnotě do 1.000,-Kč

             Ing. Alena Smrčková
Vedoucí odboru zemědělství a ŽP

Rozkvetlá okna a balkony 2011
Odbor zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň, pod záštitou starosty města, vyhlašuje IV. ročník soutěže 

 
   

 

 

 

Přihláška do soutěže „Rozkvetlá okna a balkony 2011“

Číslo přihlášky (nevyplňujte)………………

 

Jméno a příjmení soutěžícího:

 

…………………………………………........................................................
 

Datum narození:

 

……………........... Bydliště: ……....................………………………………………….
 

Telefon (mobil): …………………………e-mail:

 

……….....………………………..……………………

 
 

Přihlášené fotografie:

 
 

Číslo

 

fotografie

 Popis místa (adresa, případně poschodí domu – nezbytné pro následnou kontrolu pracovníky odboru 
zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň

 

1.
 

 
 

2.
 

 
 

3.
 

 
 

 

Já, níže podepsaný(á), prohlašuji, že souhlasím s  podmínkami soutěže a dávám svolení k  bezplatnému užití mnou zaslaných 
fotografií pro potřeby Městského úřadu v  Mimoni.   
 

                                                                                    ……………….………………………………..  
                                                                                podpis  
                                                                                         (u osoby mladší 18 let podpis zákonného zástupce)  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Z činnosti SDH Mimoň
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

16.05.2011 ve 22:52 hodin vyjížděla jednotka s CAS 
15/MAN a s CAS 32/TATRA 148 v počtu 1+7 k požáru 
kůlny v Mimoni. Po příjezdu na místo události byl 
proveden hasební zásah vysokotlakým proudem a jedním 
útočným proudem C. Na místě zásahu spolupracovala 
hlídka policie ČR z Mimoně, HZS ze stanice Jablonné 
v Podještědí a České Lípy.

19.05.2011 ve 14:10 hodin vyjížděla jednotka s CAS 
32/TATRA 148 v počtu 1+3 k požáru lesa na Brnišťském 
vrchu, nedaleko obce Brniště. Po příjezdu na místo události 
byla jednotka pověřena velitelem zásahu doplněním hasební 
vodou CAS z SDH Brniště a HZS ze stanice Jablonné v Pod-
ještědí.

22.05.2011 v 10:00 hodin vyjížděla jednotka s CAS 
32/TATRA 148 v počtu 1+3 k požáru lesního porostu za 
koupaliště v Mimoni. Po příjezdu na místo události byl pro-
veden průzkum, kterým byl zjištěn požár lesního porostu 
o rozloze 3x1 metr. Byl nasazen jeden vodní proud C. Na místo 
se dostavila hlídka Policie ČR z Mimoně a jednotka HZS ze 
stanice Jablonné v Podještědí.

22.05.2011 ve 14:19 hodin vyjížděla jednotka s CAS 
32/TATRA 148 v počtu 1+3 k požáru lesa do obce Blatce 
- Houska. Po příjezdu na místo zásahu nám byla nařízena zá-
loha na místě události. V 17:49 hodin byl nahlášen návrat na 
základnu.

Dne 25.05.2011 v 18:13 hodin vyjížděla jednotka s CAS 
32/TATRA 148 v počtu 1+3 k požáru lesa u obce Obrok. Po 
příjezdu na místo události nám velitel zásahu sdělil požado-
vané úkoly. Jednotka prováděla obsluhu rozdělovače, hasební 
práce útočným vedením C a dálkovou kyvadlovou dopravu 
vody. Jednotka z Mimoně na místo zásahu dopravila 54 000 
litrů hasební vody. Požár zasáhl cca 250 x 200 metrů plochy 
lesa. Tuto činnost prováděla jednotka i druhý den 26.05.2011. 
Zásah byl ukončen ve 12:00 hodin, jednotka z Mimoně se 
vrátila ve 12:51 hodin zpět na základnu.

25.05.2011 ve 20:52 hodin vyjížděla jednotka s CAS 
15/MAN v počtu 1+4 k ohlášenému požáru bytu v obci Ralsko-
Ploužnice. Po příjezdu na místo události byl proveden prů-
zkum zakouřeného bytu, kterým byl zjištěn přepálený olej 
v kuchyni. Jednotka provedla odstavení elektrického sporáku
a odvětrala místnosti.

28.05.2011 v 10:44 hodin vyjížděla jednotka s CAS 
32/TATRA 148 v počtu 1+3 k požáru dřevěného odpadu o roz-
měrech 25x6 metrů v obci Ralsko-Ploužnice. Po příjezdu na 
místo události bylo zřejmé, že jedna CAS nestačí na zdolání 
požáru, proto velitel zásahu zažádal o vyslání další jednotky. 
Na místo zásahu se dostavila jednotka HZS ze stanice Jablonné 
v Podještědí, SDH Zákupy a hlídka policie ČR z Mimoně. 
Zásah se prováděl třemi útočnými proudy C, za pomoci 
smáčedla. Na místo byl povolán zaměstnanec VLS s.p. divize 
Mimoň s nakladačem na rozebírání skládky dřeva. Jednotka se 
vrátila zpět na základnu ve 14:10 hodin.

29.05.2011 ve 12:00 hodin vyjížděla jednotka se dvěma CAS 
32/TATRA 148 v celkovém počtu 1+9 k požáru lesní hrabanky 
nedaleko Wolmanovy vily u Mimoně. Po průzkumu byl 
nasazen jeden útočný proud C na dohašení.

29.05.2011 v 18:18 hodin vyjížděla jednotka k dalšímu 
požáru lesní hrabanky se dvěma CAS 32/Tatra 148 a s CAS 
15/MAN v celkovém počtu 1+9. Po příjezdu na místo události 
bylo rozvinuto dopravní a útočné vedení na dohašovací práce.

• 12.06.2011 v 19:49 hodin vyjížděla jednotka s CAS 15/MAN 
v počtu 1+5 k požáru rodinného domu v Zákupech. Po příjezdu 
na místě události zasahovali jednotky HZS ze stanice Česká 
Lípa a SDH Zákupy. Mimoňská jednotka byla zařazena do 
zálohy na místě zásahu.

Rozpis stomatologické
pohotovostní služby

na českolipském okrese

Ordinační hodiny léto 2011
soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin

sobota   9.7. Krajská nemocnice Liberec, a.s.
Budova LDN, Jablonecká 15, Liberec, tel. 485 102 379

neděle   10.7., MUDr.  Lubomír Picmaus
28. října 2707, Česká Lípa, tel. 487 824 900

sobota   16.7. MUDr. Pavla Antošová
Bendlova 2236, Česká Lípa, tel. 487 832 131

neděle   17.7. MUDr. Přemysl Černý
Osvobození 446, Kamenický Šenov, tel. 487 767 614

sobota   23.7. MUDr. Pavla Vránová
Čs. Armády 1566, Česká Lípa, tel. 487 853 515

neděle   24.7. MUDr. Milena Horáčková
Mariánská 845, Česká Lípa, tel. 487 521 662

sobota   30.7. MUDr. Jitka Červenková  
Náměstí Svobody 250, Zákupy, tel. 487 726 134 

neděle   31.7. MUDr. Jana Jandlová 
28. října 3004, Česká Lípa, tel. 725 865 051

sobota   6.8.  MUDr. Miroslav Kopřiva
28. října 3004, Česká Lípa, tel. 487 520 706

neděle   7.8.  MUDr. Milena Horáčková
Mariánská 845, Česká Lípa, tel. 487 521 662

sobota   13.8. MUDr. Jitka Červenková
Náměstí Svobody 250, Zákupy, tel. 487 726 134

neděle   14.8. MUDr. Jitka Červenková
Náměstí Svobody 250, Zákupy, tel. 487 726 134

sobota   20.8. MUDr. Marie Murswieková, 
Bulharská 844, Česká Lípa tel. 487 853 067

neděle   21.8. MUDr. Marina Taranová
Tovární Vrch 780, Doksy, tel. 487 883 935

sobota   27.8. MUDr. Naděžda Motlíková
Eliášová 1545/9, Česká Lípa, tel. 487 853 014

neděle   28.8. MUDr.  Lubomír Picmaus
28. října 2707, Česká Lípa, tel. 487 824 900

sobota   3.9. MUDr. Eva Konopiská
Hvězdovská 178, Mimoň, tel. 487 862 176

neděle   4.9. MUDr. Ivana Adamcová
Markvartice 98, Jablonné v Podj. tel. 487 762 223
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Den dětí
Dne 28. 5. 2011 se konal na Náměstí  1. Máje v Mimoni DEN 
DĚTÍ. Počasí nám báječně vyšlo, a tak k dobré náladě dětí 
a jejich rodičů stačila už jen spousta soutěží a dětských 
atrakcí, tentokrát na téma „Ptáci“. Po absolvování devíti 
různých stanovišť si děti přišly pro hodnotné ceny a pár 
sladkostí zpět do startovního stanoviště. Dětí jsme tento rok 
evidovali 237, rodičů, přátel a jiných návštěvníků přes 350, 
celkem tedy přibližně 600 návštěvníků této akce. V tomto 
hojném počtu se travnatá plocha na náměstí zaplnila velice 
rychle a na některé soutěže se dokonce stály fronty. Na tomto 
dětském dni byli k vidění i dravci, kteří se volně pohybují na 
území ČR. Od 15.00 byla také o nich velice zajímavá 
přednáška s ukázkami. Odbor životního prostředí města 
Mimoně za přispění dotace z Grantového fondu Libereckého 
kraje na rok 2011 zorganizoval stavění a následné rozmístění 
ptačích budek. Na této povedené akci s Vážkou spolu-
pracoval odbor kultury města Mimoně, již zmiňovaný odbor 
životního prostředí města Mimoně a také ČSSD. Děkujeme 
za pomoc i spolupráci všem dobrovolníkům a organi-
zátorům, kteří se nebojí pomáhat a přiložit ruku k dílu. 
                 Jaroslav Králíček, Dům dětí a mládeže „Vážka“ Mimoň

Nevíte kam s posekanou trávou? 
Pak je tato informace určena právě Vám! Kontejnery 
Zahradnictví Mijana výhradně pro uložení posekané trávy 
a jiného odpadu ze zahrad (listí, plevel apod.) budou 
občanům k dispozici v letních měsících o víkendech a to 
od pátku odpoledne do pondělí dopoledne. Termíny a sta-
noviště dle rozpisu. Věříme, že se tato nová služba osvědčí 
a bude pro občany našeho města přínosem. Do kontejnerů 
nesmí být ukládány větve, ty mohou občané bezplatně 
ukládat ve Sběrném dvoře.

Stezka Hastrmanů 
– první společný projekt Podralského
nadačního fondu a obce Brniště
Podralský nadační fond byl založen Zemědělským obchod-
ním družstvem Brniště v listopadu r. 2008. Fond ve 
spolupráci se Zemědělským obchodním družstvem Brniště 
a obcí Brniště připravili strategii rozvoje obce a jejího 
okolí. Tato strategie spočívá v doplnění současného země-
dělsko-průmyslového charakteru obce o nový rozměr 
– vyšší kvality života a atraktivity obce. Jednotícím kon-
ceptem rozvoje obce je tzv. tematický zemědělsko-zábavní 
park Brniště. Základním cílem tohoto střešního projektu je 
zlepšit ekonomické podmínky a kvalitu života místního 
obyvatelstva, vytvořit atraktivní prostředí pro stěhování 
ekonomicky aktivních občanů do Brniště, přimět turisty 
k návštěvě Brniště a tím vytvořit nové pracovní příležitosti 
a uplatnění pro obyvatele obce i okolí.
Projekt Stezka hastrmanů je první částí uvedené dlouhodo-
bé strategie. Tento projekt bude financován z dotace 
„Programu rozvoje venkova“ Státního zemědělského inter-
venčního fondu, vlastních zdrojů nadačního fondu a Ze-
mědělským obchodním družstvem Brniště ve výši cca 
1 mil. Kč. 
Jedná se o naučnou stezku, která lidem přiblíží život kolem 
vody, nastíní význam mokřadů a lužních lesů, které mají 
vysokou retenční schopnost v případě nadměrných srážek, 
čímž přirozeně přispívají k ochraně před povodněmi. Rov-
něž rybníky mají nejen hospodářský, ale i krajinotvorný 
význam se schopností zadržovat vodu. Jednotlivá zastave-
ní naučné stezky nám přiblíží rostliny a živočichy žijící 
kolem vody a ve vodě. Poukazují na vodu jako na cenný, 
obnovitelný zdroj energie. Připomenou i některé historické 
památky obce např. kostel sv. Mikuláše, původní nádražní 
budovu atd. 
Stezku tvoří 11 tématických zastavení, na území obce jsou 
stanovena 3 nástupní místa trasy s navigací, stezka bude 
mít vlastní značení. Budou zde vytvořena odpočinková 
místa s posezením, s možností přiblížení se k vodě, mokřa-
dům a prožití přírodního prostředí. Dětem budou sloužit 4 
dětská mini hřiště a hrací prvky na některých vybraných 
zastaveních. Jedním z cílů projektu je i vytvoření bezpeč-
ných stezek pro pěší a cyklisty. V rámci naučné stezky bu-
dou opraveny, zkvalitněny povrchy některých úseků cestní 
sítě v obci, které pak budou sloužit především bezpečnému 
pohybu pěších a cyklistů v rámci plánovaného systému 
nemotorové dopravy v obci. Podél vybraných úseků cest 
bude vysázena zeleň. 
Projekt bude dokončen na podzim letošního roku. Rádi 
bychom požádali obyvatele obce o náměty, iniciativu, či 
případnou pomoc při dalším rozvoji této stezky. 
                                         Eva Sobotková – koordinátorka projektu

Stanoviště  Termín přistavení

Jiráskova ulice „u Dušků“

 

15.-18.7., 29.-1.8., 12.-15.8., 
26.-29.8.

Skřivánčí ulice u 
Zahradnictví Mijana

 

15.-18.7., 29.-1.8., 12.-15.8., 
26.-29.8.

Hraničářská ulice 

 

- parčík u Mitopu
8-11.7., 22.-25.7., 5.-8.8., 
19.-22.8., 2.-5.9.

U křižovatky ulic 
Hvězdovská a Smetanova

8-11.7., 22.-25.7., 5.-8.8., 
19.-22.8., 2.-5.9.

Sběrný dvůr
Dle provozní doby (mimo 
dovolené 9.7.-23.7.2011)

Odbor zemědělství a ŽP
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RŮZNÉ

Vysloužilá elektrozařízení odevzdává k recyklaci přibližně 
třetina českých domácností. V souvislosti s ekonomickou 
recesí přestali lidé vyřazovat spotřebiče výměnou za novější 
model a ve větší míře je využívají po celou dobu jejich 
životnosti. 
Tato a další zjištění vyplývají z průzkumu veřejného mínění, 
který v roce 2010 pro kolektivní systémy ELEKTROWIN, 
ASEKOL a EKOLAMP zpracovala agentura Markent. 
Stejný průzkum se uskutečnil už v letech 2006 a 2008. 

„Zpětný odběr“ se stal součástí každodenního slovníku
K nejdůležitějším zjištěním patří skutečnost, že celých 96 % 
dotazovaných zástupců českých domácností v průzkumu 
uvedlo konkrétní vlastní vysvětlení pojmu zpětný odběr. 
Toto slovní spojení se tedy za pouhých pět let, kdy systém 
zpětného odběru vysloužilých elektrozařízení funguje, stalo 
běžnou součástí každodenního slovníku Čechů. 
Pravdou ovšem je, že představa o tom, co to zpětný odběr je, 
popsaná v některých odpovědích, stále není tak docela 
přesná. 42 % dotázaných definovalo pojem zpětný odběr 
jako „předání nefunkčních elektrozařízení k likvidaci“. 
Další se ale domnívají, že se jedná o „poplatek za odběr 
starých spotřebičů“, „výměnu starých spotřebičů za nové“ 
nebo také „ekologické zlikvidování drahých přístrojů“. 

Stouplo i povědomí o možnostech materiálového využití
Vysoké je také povědomí o možnostech využití surovin 
získaných z odevzdaných spotřebičů. Především díky 
informačním kampaním, kterým dominuje zejména seriál 
akcí „ Zatočte s elektroodpadem“, se pouhých 5% 
dotázaných vyslovilo nesouhlasně k výroku „z vyřazených 
elektrozařízení lze použít mnoho surovin pro výrobu nových 
výrobků“.
Dalších 24 %účastníků průzkumu s ním „spíše nesouhlasí“, 
39 % „spíše souhlasí“ a 31 % „rozhodně souhlasí“. 

Už od roku 2006, kdy byl proveden první ze tří průzkumů, 
roste kontinuálně podíl respondentů, kteří hodnotí své 
informace o zpětném odběru elektrozařízení jako dosta-
čující. Letošní průzkum přesto ukázal, že je ještě co zlepšo-
vat i v této oblasti. Přibližně třetina dotázaných si totiž stále 
myslí, že některé malé spotřebiče patří do běžné popelnice 
nebo do kontejneru na tříděný odpad. 

Ekologické chování ovlivňuje vzdálenost 
Češi nejčastěji odevzdávají k recyklaci kopírky (63 %), 
ledničky (60 %) a elektrické sekačky na trávu (52 %). S tím, 
jak roste informovanost o celém systému zpětného odběru 
vysloužilých spotřebičů, ale také stoupají nároky Čechů na 
jeho komfortní fungování. Opakované průzkumy například 
ukazují, že o celé desítky procent klesá deklarovaná 
vzdálenost, kterou jsou lidé ochotni ujít nebo ujet s nefun-
kčním elektrospotřebičem na sběrné místo. „Malé spotře-
biče, jako třeba fény, jsou obyvatelé ochotni dopravit 
průměrně na vzdálenost 1417 metrů, velké na 1475 metrů.“ 

Kdo rozhoduje o koupi a kdo o recyklaci
Průzkum se ovšem nezabýval otázkou, jak daleko jsou 
zákazníci ochotni dojít nebo spíš dojet nakoupit nový 
spotřebič. Popsal zato velmi detailně, kdo v typické 
domácnosti o koupi rozhoduje. Stejně důkladně pak 
zkoumal, kdo rozhoduje o způsobu likvidace po skončení 
životnosti. 
Například o nákupu velkých domácích spotřebičů, jako jsou 
lednice nebo pračky, rozhoduje ze 43 procent případů celá 
rodina. O způsobu likvidace „vysloužilců“ se ale tento 
„kolektivní orgán“ radí jen ve 28 % případů. Většinou se o ni 
tedy musí postarat jeden konkrétní člen domácnosti, podle 
zjištění výzkumníků nejčastěji ten, kdo domů přináší nejvíce 
peněz. 
A musíme si přiznat, že právě během posledních dvou let se 
českým domácnostem peníze nevydělávaly právě snadno, 
což ukazuje prodlužování doby, po kterou dnes musejí 
spotřebiče sloužit bez ohledu na to, že na trhu jsou v bohaté 
nabídce jiné, výkonnější a úspornější. Možná tak ubylo i ča-
su, který mohou ekonomicky aktivní lidé věnovat čemukoli 
mimo výdělečné činnosti.  

Sběrná síť je stále hustší
Jedná se ale jen o subjektivní pohled. Zcela objektivně vzato 
se faktická průměrná vzdálenost do nejbližšího sběrného 
dvora rovněž rapidně zmenšila: dnes činí 3138 metrů, k nej-
bližšímu prodejci, který zdarma odebere starý spotřebič, to 
mají české domácnosti v průměru 2806 metrů. Je to tím, že 
sběrná síť je stále hustší. Dnes už zahrnuje 10 865 unikátních 
sběrných míst. Historicky první místo zpětného odběru bylo 
otevřeno před pěti lety na Ministerstvu životního prostředí 
ČR. Za tu dobu už bylo v Česku ekologicky zpracováno přes 
150 tisíc tun elektroodpadu. Více než 1000 tisíc tun z tohoto 
množství má na kontě ELEKTROWIN. 

Třetina domácností odevzdává stará zařízení k likvidaci

Řada občanů využívá možnosti odevzdat elektrospotřebiče v rámci 
speciálních akcí.
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Úspěšné tažení TK Mimoň 
završí až mistrák v Liberci
30.5.2011, Mimoň
Tým mladších žáků hrající soutěž družstev a složený 
z hráčů  Brett, Lehečka, Korselt, Cyprich L.+R., Steinfest, 
Zahrádková, Hejdová, Franeta, Horáčková možná bude 
oslavovat postup do nejvyšší krajské soutěže pokud 19.6. 
v Liberci nezaváhá. Tam se utká s družstvy Start Liberec A 
a Jablonec n. N. Doteď naše družstvo postupovalo v sou-
těži bez větších překážek a i na skóre je to jednoznačně 
vidět. Takže i kdybychom např. jedenkrát klopýtli, šance 
na postup je díky našemu skóre téměř stoprocentní. A prá-
vě to klopýtnutí se mohlo stát v neděli 29.5. v Mimoni 
proti Hrádku n. Nisou, který byl v danou chvíli za námi 
druhý v tabulce. Mimoňský tým byl totiž oslaben a chtěli 
jsme mistrák přeložit. Hrádek nad Nisou nám však nevy-
hověl, a tak jsme museli sehrát nerovnocenné utkání, 
protože jsme měli k dispozici pouze dva kluky ze čtyř. Náš 
soupeř však taktizoval a udělal tak chybu, když ve dvouhře 
nasadil jejich 3.hráče na našeho druhého hráče, tudíž jejich 
4.hráč nešel hrát a v ten okamžik už bylo jasné, že se na 
mistráku nebude rozdělovat 9bodů (6za dvouhry a 3ze 
čtyřher), ale pouhých 8, a tak jsme nastupovali k utkání, 
kde naším cílem byla alespoň remíza, což jsem v tenise na 
soutěži družstev ještě nikdy nezažil. Samozřejmě, že remí-
za v tenise neexistuje a k vítězství v utkání tedy rozhodly 
uhrané sety a tak při rovnosti setů by rozhodovaly gamy, 
které byly díky bojovnosti naší čtyřhry kluků, kteří 
prohráli až ve 3.setu v supertiebreaku 8:10 v náš prospěch. 
Za gamy musíme poděkovat také našim holkám, které 
neztratili ani ve dvouhře ani ve čtyřhře jediný gam, a tak v 
klučičí čtyřhře stačilo vyhrát 1gam. I když o vítězství osla-
bené Mimoně mj. rozhodl tenisový Bůh a příroda, myslím, 
že k tomu přispěla i celková soudržnost našeho týmu 
a současně nesoudržnost a zlí rodičové týmu soupeře, kteří 
rozhodně nevěděli, jak se mají na tenise chovat, když na 
své děti řvali sprosté nadávky a děti jim to vracely. 
Ještě nám sice chybí důležitý krůček k postupu do nejvyšší 
krajské soutěže a to je vítězství v Liberci 19.6.. Už teď je 
třeba dumat a trénovat na to, abychom v nejvyšší soutěži 
příští rok pokračovali v cestě k tenisovým výšinám, ať už 
jako jednotlivci či jako tým.
Výsledky za naší soutěže jsou k nalezení na:

                                                                                      Jaroslav Frei

www.cztenis.cz/mladsi-zactvo/druzstva/sezona/2011/soutez/3108

Prodám řadovou garáž

Tel.: 602 540 307

Prodám družstevní byt 3+1

Tel.: 721 685 011

Prodám dětské horské kolo

Tel.: 739 553 371

Hledám obyčejnou tmavovlasou ženu bez 
závazků

Tel.: 608 348 473

�X�á�d�k�o�v�á� �i�n�z�e�r�c�e

Postup TK Mimoň a výhled do
budoucna
TK Mimoň zvítězil s přehledem v Severočeské soutěži 
DM2C družstev mladších žáků i v posledním utkání, které 
se konalo na Startu Liberec A proti Severočeské tenisové 
(Jablonec). Oba týmy jsme porazili 7:2. Postoupili jsme 
tak bez jediné porážky do nejvyšší krajské soutěže SYNOP 
TIP, kterou si zahrajeme příští rok. Družstvo TK Mimoň 
tak zvýraznilo tenisové místo, se kterým ještě předloni 
nikdo nepočítal. Města zaměřená historicky na tenis jako 
Liberec a Jablonec uznala, že Mimoň má v současnosti 
kvalitnější hráče než jsou právě v těchto velkých městech 
a že i ve vyšší soutěži by se mělo Mimoni dařit. Příští rok 
nepůjde tedy o to udržet se, ale pokusit se opět zvítězit 
a postoupit tak na republiku. Zároveň zvážíme, jak náročné 
bude cestovat na celé víkendy pryč, neboť se hraje např. až 
v Duchcově, Chomutově, Teplicích, Lounech apod., což už 
jsou docela vzdálenosti a je třeba jet na místo již o den dří-
ve. Uvidíme také, jestli by nebylo vhodné postavit spíše 
současně družstvo starších žáků či družstvo „B“. To je ale 
ještě daleko a bude záležet na tom, kolik dětí bude schopno 
hrát a jak bude vypadat tréninkově zima 2011/2012.
V tuto chvíli bychom však měli oslavovat a radovat se! 
Rád bych tímto poděkoval hráčům a jejich rodičům, trené-
rům, městu Mimoň a dalším partnerům, prostě všem, kteří 
nám umožnili trénovat, hrát a vyhrávat. Tenisu se v Mimo-
ni daří a věříme, že tomu bude tak i nadále. 
Hezké léto přeje Jaroslav Frei 
Výsledky (tabulku) a zápisy všech utkání našeho družstva najdete 
na www.cztenis.cz v kategorii ml. žáků – družstva - Severní Čechy

TK Mimoň -  družstvo (nekompletní) mladších žáků ve složení (na 
fotce zleva): Daniel Brett, Lukáš Cyprich, Radek Cyprich, Jirka 
Lehečka, Viktorka Zahrádková, Andrea Hejdová. 

Mimoňský míčový sedmiboj
Dvanáctý ročník míčového sedmiboje dvojic proběhne 
letos v termínu 22. a 23. července tradičně na sportovištích 
TJ Jiskra, v tělocvičně ZŠ Ralsko a tenisových kurtech na 
Letné. Celkem 16 dvojic bude mezi sebou měřit síly 
v pátečních penaltách, házenkářských sedmičkách, 
basketových šestkách a čtyřhře stolního tenisu. V sobotu 
bude sedmiboj vrcholit po turnajích v nohejbale a 
volejbale tenisovými čtyřhrami. Vítězem druhého ročníku 
dětského míčového víceboje se stala dvojice Pobuda, 
Tylšar. Více informací lze sledovat na webových stránkách 
www.sedmiboj.ic.cz

                                            (vek)
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Agility: Neoficiální závody v Líšťanech (30.4.2011)
Už den před závody jsem si tvořila masku čarodějnice. 
Jelikož se tyto závody nesly v duchu čarodějnic, tak jsem 
chtěla, aby to mělo svůj půvab. Ne, že bych tu masku po-
třebovala. Brzy ráno jsem vstala a ještě vše překontrolo-
vala. Doufám, že mám všechno? Určitě ano. V půl sedmé 
přijela moje kamarádka Evička s Bertíkem a přeložilo se 
vše do našeho auta. Ještě jede Katka s Belou, ale ty jedou 
jiným autem, k nám by se už nevešly. Hurá, vyrážíme. Po-
časí bylo opět luxusní. Po cestě, která se vinula krásnou 
přírodou, se stala v Litoměřicích nehoda. Stůj, Tera se 
pob... No to je hrůza! Tři psi v tom pomalu leželi. Ale mám 
statečného manžela, který to uklidil. Ale nesmí být nic tak, 
jak by si to člověk přál. Při vyklepávání deky si zbytky to-
ho, co Tera ze sebe vyhodila, manžel hodil na sebe. Fůůůj! 
Ale opět se to vyřešilo. Otřel se vším, co mu přišlo pod ru-
ku. Po nedobrovolné přestávce vyrážíme dál. Už je to jen 
kousek a tak doufám, že už se nic nestane. Po cestě si s 
Evou probíráme strategii, jak to uděláme, abychom vyhrá-
li. Na každý závod jedu s tím, že bez medaile se nevrátíme 
a pokaždé to vyšlo. Zatím. Tak proč ne i teď. Moc se těším 
a už abychom tam byli. Pokaždé jsme se na závody trefili 
hned napoprvé. Ale tentokrát jsme tak trošku zabloudili. 
Nevadí, zeptali jsme se místních dělníků a ti nám poradili. 
Už se blížíme. Při vjezdu do objektu se mi až zastavilo 
srdce. Nádhera! Takové krásné prostředí, to jsem ještě ne-
viděla. Museli jsme najít ještě Katku s Belou. Kde jsou? 
Á, támhle na nás mávají. Tak šup, musíme rychle postavit 
stan a jít se zaregistrovat. Vše zatím probíhá, jak má. Jeli-
kož hned vedle místa konání je obrovské jezero, tak to mu-
sím jít s Terou a Sindy prozkoumat. Pláž byla písčitá a krá-
sná. Uprostřed jezera byl ostrůvek, na který se bohužel 
nedalo dostat suchou nohou, ale pohled na něj byl moc 
pěkný.
Pomalu se blíží první prohlídka parkuru jump. Jdu na to. Je 
to celkem lehký parkur a tak se nemám čeho bát. To ty 
moje holky zvládnou. A já? Taky. Už mě hlásí, abych šla na 
start se Sindy. Tak jsem se do toho opřela a bylo. Jak jsem 
očekávala. Chyba, a už to asi nebude na bednu. Za chvíli 
jdu opět na start s tím, že s Terou to bude lepší. Bylo skoro 
až do konce. Ale zase chyba. Já se z toho snad zblázní. To 
máme ale smůlu. Po tomto běhu jsem byla celkem 
zklamaná. No, ale ještě není všemu konec.
Ještě nás čeká agility parkur, tak snad tam se mi povede. 
I když tento parkur, kde je kladina a áčko, moc nemám 
ráda. Po dokončení běhu všech ostatních psů jsem si šla 
prohlédnout parkur. No, tak teď to vypadá, že bych to 
mohla zvládnout. Pekelně se soustředím. Při startu jsem si 
říkala, že nic se neopakuje dvakrát. A už se Sindy vyrá-
žíme. Začátek bezvadný a konec taky. Tak snad to vyjde. 
Hned po dokončení jsem si šla pro Teru a čekala jsem, až 
nás budou volat na start. Už je to tady. Mám obavy, že Tera 
udělá opět něco, co mě překvapí a že bude rychlá jako 
vždy a nestihne vnímat, kam jí ukazuji, že má jít. Omyl. 
Celý parkur proběhla bez chyby a já měla obrovskou 
radost. Tak snad teď to vyjde. I když nám na paty šlapou 
jak Eva s Bertíkem, tak Katka s Belou.
Jelikož se závody konaly v duchu čarodějnic, nesměla 
chybět ani soutěž o běh v maskách. Po ohlášení, že kdo má 
masku čarodějnice, se má jít převléknout, jsem šla na to. 
Na místním záchodě jsme já a Eva na sebe natáhly naše 
výtvory, a kdybych se potkala, tak se nepoznám. Když 
jsme vyšly ze záchodu, hned jsme upoutaly pozornost ne-
jen lidí, ale i všech psů. Vlastní psi mě nepoznali. No pro-
stě se kolem nás seběhlo hned několik fotografů a připa-

Už je to tady. Výsledky. Jsem jak na trní. Tak, a už nás vo-
lají na bednu - 2.místo Sindy v agility z parkuru s 22 účast-
níky. SLÁVA, volám, máme obě velikánskou radost. Do-
staly jsme pohár a medaili a ještě něco v tašce, ale na to 
budu mít čas to prozkoumat až doma. Za chvíli mi klepe 
manžel na rameno a říká „JDI”. Koukám na něj a ptám se 
„KAM?” A on, no volali tě, máš 2. místo s Terou v agility 
M parkuru. Já tomu nechtěla věřit, ale bylo to tak. Opět 
pohár a cosi v tašce. No, tak to je paráda, jsem si říkala. 
Když vyhodnocovali součty všech běhů dohromady, tak 
jsme byly na krásném 4. místě. Je to bramborová medaile, 
ale z tolika účastníků velký úspěch. Na 2. místě byla Eva 
s Bertíkem a na 3. místě Katka s Belou. Takže jsme jim 
tam všechny ukázaly, že z Mimoně jsou dobří a šikovní psi 
a i lidi. Pomalu se rozcházíme. Bylo tam moc fajn.
Musím říct, že tyto závody byly jedny z nejkrásnějších. 
Naprosto dokonalá organizace, lidi, jejich ochota, rozhod-
čí, hlasatelé, ceny, prostředí. No prostě všechno tam bylo 
nádherné. Už sedím v autě s dobrým pocitem. Startujeme 
auto a ani se mi nechce domů, jaké to tu bylo fajn. Po cestě 
zjišťuji, že začínám být unavená. I Eva už pomalu usíná. 
Psi určitě spí taky. Domu jsme dojeli celkem brzy a už se 
těším, až se natáhnu. Po vybalení a uklizení všech věcí se 
jdu opravdu uložit k odpočinku. Ještě si stihnu promítnout 
celý úspěšný den. Tak to byl další úspěšný závod. Na odka-
zech se můžete podívat na více fotek, ale i videí. Je se na 
co dívat, opravdu to byla nádherná čarodějnická sobota.
www.youtube.com/watch?v=r4Rc7LRnBCs
martina3969.rajce.idnes.cz/
                                        Martina Jílková a Tera a Sindy z Mimoně

dala jsem si jak nějaká filmová hvězda. Opět se šlo na pro-
hlídku parkuru, který se běžel v masce. A to bylo něco pro 
nás. Nejen, že jsem neviděla přes paruku, kudy poběžím, 
ale ještě jsem musela mít koště mezi nohama. No prostě 
parádní legrace. Už jdeme na to. Velká příprava, abych ne-
ztratila orientaci a hlavně koště. Letím, co to dá, Tera se 
snaží jít tam, kam jí ukážu, a já vůbec nevím, jestli je vše 
tak, jak má být. Na konci jsem dostala informaci, že vše 
neproběhlo, jak mělo, a tak se musím vrátit o 4 překážky 
zpátky a dokončit parkur, jak se má. Samozřejmě pro po-
bavení všech přítomných. Není nad to mít dobrý pocit, že 
bavím svým vzhledem spoustu lidí. Poté jdu na let parku-
rem se Sindy. To zase bude peklo. Jak já to zvládnu. 
Opravdu nic moc nevidím. Ale snad to půjde. Jde to až do 
konce. Úspěch, doběhla jsem se Sindy bez chyby, paráda. 
Teď nás čeká odpočinek před vyhodnocením. Trošku jsem 
nervózní, jak jsme dopadly. Sundávám si paruku a obří 
nos. Nedá se v něm dýchat a pod parukou mám pomalu vo-
dopád potu.
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Úspěchy karate
V sobotu 11.6.2011 proběhl v Praze krajský přebor středo-
českého svazu. Soutěže se zúčastnila Katka Ištoková, 
obsadila 1.místo a vybojovala si tím nominaci na MČR.
                                                                                               J. Polák

Eurohry Doksy 2011
Termín: 26. 8. - 28. 8. 2011
Místo: Doksy, areál TJ Doksy - Termit
Charakteristika: otevřený sportovní víceboj šestičlenných 
družstev (beach volejbal, biatlon, bungee running, cyklistika, 
horolezecká stěna, jungle creek, kolečkové brusle, kopaná, 
kuželky, lukostřelba, nohejbal, orientační běh, plavání, stolní 
tenis, tenis, veslování)

Podmínky účasti:
• šestičlenné družstvo 
• alespoň jedna žena 
• alespoň jeden člen starší 45 nebo mladší 15 let nebo na 
   invalidním vozíku
• každý člen družstva musí absolvovat nejméně 4 disciplíny

Přihlášky: Registrace: tým (pouze název!) bude zaregistrován 
do soutěže v okamžiku uhrazení zálohové platby ve výši 2400 
Kč (variabilní symbol pro platbu bude týmu přidělen obratem 
proti přihlášce). Po obdržení variabilního symbolu uhraďte 
zálohu na účet č. 802439824/0600
Počet přihlášených družstev je omezen, rozhoduje datum 
přihlášení, uhrazení zálohové platby a splnění všech podmínek 
pro přihlášení.
Platby: startovné uhrazené po 1. 7. 2011 činí 3 000 Kč/družstvo
Storna: v případě storna přihlášky do 30. 6. 2011 bude uhra-
zená záloha vrácena, po tomto termínu se zaplacená záloha 
nevrací
Ubytování a stravování: nabídka je zveřejněna na stránkách.
Prezentace: pátek 26. 8. 2011 od 15 do 19 hodin

Informace: http://ehd.doksy.com
Jaroslav Novák
ředitel EHD, jaroslav.novak@sendme.cz, +420 725 648 208
Jana Nováková
sekretariát EHD, novakova@ehd.doksy.com, +420 725 537 813

Cyklovýlety
V sobotu 11.6.2011 Společenství historie Mimoně, 

Ralska a okolí uspořádalo druhý úspěšný cyklovýlet po 

okolí - tentokrát za Ralskými strážidly. Výletu „kolmo“ 

se zůčastnilo 10 kolařů. Pod vedením p. Hynka se jelo 

asi 35km, lokalita Divadlo, Chrástenské vodopády na 

Hamerském kanálu. Ve Stráži pod Ralskem byla od-

měna v podobě výborné zmrzliny.

Prázdniny a čas dovolených přeruší naše putování, ale 

na začátku školního roku budeme pokračovat. Proto 

sledujte naše webové stránky, kde budou údaje průběž-

ně aktualizovány.

Jsou naplánovány tyto akce:

10.9. Jablonné v Podj. – Lada – NSR (asi 35km)
24.9. Kuřívody - Židlovská obora (30km)
8.10. Osečná - prameny Ploučnice (35 – 40 km)

Zveme další zájemce o poznávání zajímavých míst v o-

kolí Mimoně. Obohatíte vědomosti a hlavně uděláte 

něco pro své zdraví. Jízda na kole je šetrný způsob, jak 

rozpohybovat celé tělo u dospělých i dětí. 
                                L. Hynek

http://www.spolecenstvihistoriemimon.estranky.cz
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Městský úřad, Mírová 120, 471 24 Mimoň nebo vhoďte do schránky
MIMOŇSKÉHO ZPRAVODAJE na budově Městského úřadu v Mimoni

Text:

Telefon nebo adresa:

Jméno:

Telefon:

Podpis:

Adresa:

�T�u�t�o� �
�á�s�t� �v�y�p�l�H�t�e�,� �p�r�o�s�í�m�,� �r�o�v�n���~�.� �N�E�B�U�D�E� �o�t�i�a�t���n�a�,� �a�l�e� �v�y�~�a�d�u�j�e� �t�o� �t�i�s�k�o�v�ý� �z�á�k�o�n�!

VYSTŘIHNĚTE A ZAŠLETE NA ADRESU

PRODEJ KOUPĚ RŮZNÉ

Celá stránka............................ 1 300 Kč
1/2 stránky ............................... 800 Kč
1/4 stránky ................................ 500 Kč
1/8 stránky ................................ 300 Kč
Celá stránka barevně .............. 2 200 Kč
1/2 stránky barevně ................ 1 500 Kč

�I�N�Z�E�R�U�J�T�E� �U� �N�Á�S
Za tuto službu zaplatíte:

Uzávěrka pro zasílání příspěvků
do zářijového čísla je 17. srpna 2011!

INZERCE



(z
m

ě
n

y
 m

o
žn

é
)



�F�e�n�o�m�é�n� �P�l�o�u�
�n�i�c�e
�M���s�t�s�k�é� �m�u�z�e�u�m� �M�i�m�o�H� �v�á�s� �s�r�d�e�
�n��� �z�v�e� �n�a� �v�ý�s�t�a�v�u

�F�e�n�o�m�é�n� �P�l�o�u�
�n�i�c�e

�5�.�8�.� �-� �2�6�.�8�.�2�0�1�1
�M���s�t�s�k�é� �M�u�z�e�u�m�,� �V� �L�u�k�á�c�h� �1�0�1�,� �M�i�m�o�H

�g�a�l�e�r�i�e�,� �2�.� �p�a�t�r�o

�A�u�t�o�r�e�m� �v�ý�s�t�a�v�y� �j�e� �L�a�d�i�s�l�a�v� �S�m�e�j�k�a�l
�h�i�s�t�o�r�i�k� �V�l�a�s�t�i�v���d�n�é�h�o� �m�u�z�e�a� �v� ���e�s�k�é� �L�í�p��

�w�w�w�.�m�u�z�e�u�m�m�i�m�o�n�.�c�z

Co vás čeká v Městském muzeu
Oproti původnímu výstavnímu plánu nás v létě čeká pár změn. 
Výstava medailí a vojenských vyznamenání od Michala Rádla 
se přesouvá na příští rok. Místo ní můžete shlédnout výstavu 
obrazů Ivo Pešáka, která byla prodloužena do 31. 7. 2011. Od 
5. 8. 2011 do 26. 8. 2011 pak následuje výstava fotografií 
„Fenomén Ploučnice“. V průběhu července a srpna budou 
výstavy v galerii obohaceny také o výstavu dřevěných soch
v 1. patře. Přesný termín bude ještě uveden. A jako zlatý hřeb 
by měla být na Dny města Mimoně (20. – 21. 8. 2011) zpřístu-
pněna první část stálé expozice o historii Mimoně a okolí.
Od 1. 9. do 30. 9. 2011 se pak můžete těšit na paličkované 
krajky, kdy v rámci výstavy proběhne také beseda s názornými 
ukázkami paličkování.  Srdečně vás tímto do Městského 
muzea v Mimoni zveme a těšíme se na vaši návštěvu.
                                                                        Lenka Proboštová, DiS.

Výstava - Z let šedesátých ...
Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě otevřelo v červnu 
první ze tří výstav, které se pokouší z dobových obrazových 
dokumentů a vybraných textů a tabulek zachytit lidi a dobu 
šedesátých let 20. století na Českolipsku. V následujících dvou 
letech budou uspořádány obdobné výstavy o sedmdesátých 
a osmdesátých letech. Nynější výstava je ohraničena vznikem 
velkého českolipského okresu v roce 1960 na straně jedné a ná-
znakem vstupu do událostí roku 1968 na straně druhé. 
Výstavní projekt není úplnou kronikou své doby a je spíše 
sledem scén ze života města a venkova a konfrontuje prostředí 
a lidi v různých situacích. Doplněna je výběrem ze sbírky 
okresního archivu s obaly populárních dobových výrobků 
a kolekcí z produkce závodů z té doby na Českolipsku. Výstava 
potrvá do 11. září 2011.

Projekt „Rozvoj atraktivit
 cestovního ruchu v Mimoni“
V rámci Regionálního operačního programu NUTS II Seve-
rovýchod město Mimoň získala dotaci na rozvoj cestovního 
ruchu v Mimoni. Tento projekt byl schválen 21.3.2011 a bude 
ukončen do 30.9.2013. Cílem projektu je zvýšit návštěvnost 
města Mimoň, muzea a dalších turistických nabídek, jimiž 
město a oblast disponuje a prodloužit délku pobytu turistů v 
Mimoni a podpořit zájem o opakovanou návštěvnost. Zatím se 
z tohoto projektu hradila reklamní reportáž výstavy obrazů Iva 
Pešáka, českého komika, hudebníka, klarinetisty, zpěváka 
a malíře v GENUS TV. V červnu jsme publikovali článek 
o Městském muzeu v magazínu „TIM“ a „KAM po Česku“ 
a nyní probíhá příprava publikace „KAM po Česku na výlet“, 
kde propagujeme výstavy v Městském muzeu. Dále jsme v 
tomto období připravili pět nových propagačních letáků včetně 
mapy, kde přinášíme informace o aktuálních turistických 
trasách a cyklotrasách. Dalším již rozpracovaným projektem je 
příprava multimediálního DVD o Mimoni. 
                                     Bc. Petra Tomaschová, projektový manager
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